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ЧАСТЬ ТРЕТЬЯ

1992  
Поражение

                                                             Православие или смерть!
ГЛАВА   62
          Начало нового 1992-го года не было ознаменовано новыми важными событиями в моей жизни, которая по-прежнему была наполнена одним – непрерывной борьбой с внешним враждебным мне миром, который продолжал преследовать меня как своего идейного врага, и, естественно, борьбой с самим собой – со своими страстями. 

          В стране к этому времени произошли большие перемены. Исчез с лица земли «великий», «могучий» «Советский Союз», несмотря на проведенный референдум, на котором подавляющее большинство населения высказалось за сохранение единства нашей страны. Первый и последний президент СССР, впервые за всю историю существования нашего государства, добровольно сложил с себя полномочия и ушел на пенсию. На месте «единой и не делимой» Российской Империи образовалось пятнадцать небольших удельных княжеств во главе с собственными свободомыслящими «князьками». На дружеской пирушке в Беловежской пуще они пожелали жить независимо по законам демократии и «общечеловеческих ценностей». А в каждом «княжестве» были учреждены свои «улусы», которые тоже тайно стали мечтать о независимости, о вхождении в «мировое сообщество» на правах самостоятельных государств. Революция, о которой так долго говорили демократы-большевики, совершилась.

          Закончилась эпоха социализма и коммунистического интернационализма, эпоха красного знамени, продолжавшаяся 75 лет, эпоха крови и слез. Начиналась новая эпоха, эпоха капитализма, эпоха «золотого тельца», купли и продажи, и в ознаменование этого над Кремлем развивалось новое трехцветное знамя, ставшее символом нового демократического интернационала. Попросту говоря, жидовское иго начало обновлять свои одежды для встречи антихриста. Поскольку чекистские кожанки и сталинские френчи устарели, было принято решение сшить цивильный модный костюмчик, подогнав его под «общемировые стандарты». В их руках было все – послушные шабесгои в институтах власти, средства массовой информации, финансовые рычаги управления, отупевшие от проблем, запутанные во лжи и вечно запуганные гои, а также свои «иуды» в церковных верхах. На их пути осталась стоять лишь горстка «православных фашистов-маргиналов», каких-то «упертых антисемитов», которые, тем не менее, как это не странно звучит, мешали им продвигаться дальше по намеченному пути преобразований и реформ. 

          «Земщина» продолжала выходить, по-прежнему разоблачая жидов и жидовствующих. Ее продолжали преследовать, вернее меня, поскольку моя фамилия и мой адрес как раньше, так и теперь указывались в каждом номере, и тем не менее наша газета не сдавала своих боевых позиций. Мало того, на ее страницах все чаще и чаще стала появляться Свастика или Гамматический Крест – не только в христианской, но и в дохристианской традиции, имеющий особую противоиудейскую направленность. К сожалению, в ней все тем же микроскопическим шрифтом печатались тяжеловесные исторические и авторские материалы, по объему вполне пригодные для журналов, а по содержанию – для богословских трактатов. И почти не было свежей информации. Только «опричный вождь» решал, что печатать в следующий раз, какой отрывок, из какой книги. Щедрин печатал только свои статьи, или, что случалось реже, статьи пишущей братии изрядно им отредактированные. Только это могло появиться на страницах «Земщины» - «Русской грамоты союза ХВ». Зато в прокуратуру отвечать перед «законниками» в пагонах за все им написанное, вернее, отстаивать нашу общую позицию, ходили другие, а именно, члены Думы «ХВ», причем, некоторые из них даже небыли знакомы с «тайным редактором» нашего печатного органа. Не только статьи, но и часть заявлений от имени Думы, которые подписывались нами и публиковались в «Земщине», писал все тот же Щедрин. Однако, надо отметить, что в скором времени (это произошло где-то в начале 1992-го), со страниц «Земщины» вовсе исчезло упоминание союза «ХВ». Инициатива, естественно, исходила от «опричного вождя», трудно сказать, чем он руководствовался в этот момент, однако, все мы включая и Осипова, поддержали эту идею, дабы не подставлять лишний раз, официально зарегистрированный в органах юстиции Союз «ХВ». Вначале было напечатано просто «русская грамота», а, начиная с 77-го номера под «русской грамотой» было написано: «Издается Предсоборным Совещанием по подготовке Всероссийского Земского Собора». А все остальное, включая и мой адрес, оставалось без изменений. 
          Тревожной оставалась обстановка в странах победившей демократии, входивших в СНГ, особенно тяжело приходилось русским, вернее советским «великодержавным» людям еще не привыкшим к тому, что они оказались за границей, как говориться «на чужбине». Хуже всего дело обстояло в Прибалтике, на Кавказе, в Молдавии и в Казахстане. Но и это были цветочки в сравнении с тем, что творилось в Югославии, где, по всей видимости, на наших православных братьях сербах отрабатывались методы будущего истребления русских. Формально сербов вырезали католики-хорваты и мусульмане-албанцы, которые воевали за свое место под солнцем, а на самом деле чувствовалась некая «третья изуверная сила», которая управляла всеми этими враждующими между собой народами. Так, осенью прошлого 91-го года в освобожденном сербами городе Вуковар глазам православных предстало умопомрачительное зрелище – масса изуродованных тел и распятые дети. Даже не знакомые с историей кровавых жертвоприношений свидетели этого ужаса могли сразу заметить необычные для «обычной войны» способы убийства. На всех телах мирных сербских жителей, особенно у отроков и младенцев были обнаружены явные следы ритуальных прижизненных истязаний, обескровливание и прочие характерные признаки, по которым можно определить причастность к этому массовому убою христиан тайных сатанинских сил. Похожее массовое ритуальное истребление православных христиан было только в оккупированной России, в первые годы большевизма, когда проходил тотальный еврейский террор, результаты которого были описаны князем Жеваховым, Мельгуновым и другими русскими летописцами.         

          Еще в декабре 91-го и в январе 92-го до нас стали доходить слухи о том, что репрессии в отношении русских патриотов по всей России все усиливаются и усиливаются. То там, то здесь к суду стали привлекать национально мыслящих писателей и издателей. В Москве, например, начались громкие судебные процессы, один над Александром Казинцевым из редакции журнала «Наш Современник», другой над Алексеем Батоговым - редактором газеты «Русское воскресенье», которому пришлось пережить даже арест. Меня сия участь, к счастью, миновала, скорее всего, благодаря тому, что «редакция» «Земщины» вовремя начала бить по врагу его собственным оружием. Пусть нам не удалось призвать к ответу ни одного жида, но им тоже не удалось засадить меня за решетку, хотя нервы они мне изрядно потрепали.    

          В то время, когда преследовали и судили крайне правых, устраивая прокурорские зачистки низов, в верхах умеренные патриоты, якобы недовольные еврейско-американским влиянием на Ельцина начали готовить собственное сопротивление. В начале февраля «центристы» типа Аксючица и Астафьева решили объединить разрозненные силы, начиная от депутатов Верховного Совета РФ и христианских демократов, кончая мирными казаками и умеренными монархистами, в некое амеба образное Российское Народное Собрание. Вскоре они провели помпезный «конгресс патриотических сил» в центре Москвы в кинотеатре «Россия», на котором я присутствовал со своими соратниками. Когда на трибуну вышел вице-президент Руцкой, при непосредственном участии которого Ельцин пришел к власти, он ничтоже сумняшеся заговорил о возрождение «Великой России». Его выступление носило ярко выраженную просоветскую демократически-патриотическую направленность, которая открывала новую страницу перемен. После его слов  все стало предельно ясно – началась крысиная возня за власть, не прошло и полугода после августовской революции, а они уже делят шкуру неубитого медведя. Эта так называемая «патриотическая оппозиция» сразу же, прямо здесь на конгрессе, проявила свою гнилую сущность, устроив гонение ультраправых и чернорубашечников из «Памяти», которых она пыталась выдворить из зала. Сначала красные патриоты отказались предоставить слово лидеру «Памяти» Васильеву, а после устроители собрания просто вызвали наряд ОМОНа для разгона фашистов. «Почему, сразу не «Бейтар»?!» - недоумевали мы. Чем закончилась их «война» с Ельциным хорошо известно – кровавым октябрем 1993-го и гибелью русских людей на поле брани.

          Такие проявления «патриотизма» никак не могли помешать оккупантам в хасидских шляпах, делать свое кровавое дело. В середине февраля они предприняли еще одну попытку, теперь уже насильственным путем, захватить ценные для них рукописи. Теперь они действовали наскоком, поскольку сотрудники библиотеки заняли необходимую оборону в здании ГБЛ, к тому же на улице им могли помешать наши пикеты, которые время от времени появлялись там, не смотря на запреты милиции. Так, в один из дней из подъехавшего микроавтобуса выскочила небольшая кучка жидов и побежала внутрь библиотеки, где один из предводителей применил в отношении сотрудников отдела рукописей нервно-паралитический газ из баллончика. Задержанный после этой «газовой атаки», от которой пострадало более десяти сотрудников библиотеки, хасид по фамилии Вагнер (представляю себе, как расстроился бы великий немецкий композитор Рихард Вагнер, если бы дожил до этих дней), на следующий день был отпущен на свободу по настоянию депутатки Старовойтовой. Через пять дней неожиданная атака повторилась, только теперь было три автобуса с жидами, которые устроили настоящий еврейский погром в стенах Государственной библиотеки (еврейский - потому что громили помещение, крушили мебель и избивали русских людей металлическими прутьями и палками ни кто-нибудь, а именно евреи). Не смотря на то, что пол библиотеки был забрызган кровью, что серьезно пострадал дежурный милиционер, никто из погромщиков не был задержан. Так это дело и замяли, спустив на тормозах, хотя мы тут же воспользовались случившимся инцидентом и подали очередные заявления в прокуратуру. Этот инцидент вызвал волну русского возмущения, те, кто раньше скептически относился к нашей так называемой «навязчивой идее» - т.е. к разоблачениям ритуально-талмудических преступлений мирового жидовства, теперь воочию, убедились в том, что мы правы, присоединив свои голоса к нашим призывам встать против врага.
          Между тем, наша битва продолжалась, мы не только выходили на улицы и стояли с национальными знаменами возле Кремля, то бишь возле ГБЛ, но вели бои и на невидимом фронте. Большое внимание в последнее время мы стали уделять Союзу Православных Братств, усматривая большие перспективы в его деятельности, высоко оценивая его связи, его возможности и его тесные контакты со священноначалием РПЦ, это было особенно важно после «святительской измены». 
          В конце февраля в Сергиевом Посаде, стараниями Платоныча и его Братства, подготовивших необходимую почву, прошла расширенная конференция с участием многих иногородних организаций. К этому времени большая часть русских православно-патриотических организаций уже давно входивших в Предсоборное Совещание вступила, по нашей рекомендации в СПБ, одни - создав на базе старых структур свои братства, другие – даже не меняя структур и названий. 
          На этом совещании совместными усилиями нам удалось развернуть лодку СПБ, направив ее против течения в наше черносотенное русло. С того дня началась новая история СПБ. Из молочного безобидного телка, именно таким в 1990-91 годах был СПБ, который не уверенно стоял на ногах и боялся оторваться от мамкиной патриархийно-экуменической сиськи, т.е. из просветительской, благотворительной и катехизаторской организации, мы вырастили огромного бодливого боевого быка, который вскоре стал размахивать рогами направо и налево и бить копытом землю. 
          Здесь на этом историческом совещании СПБ России и «ближнего зарубежья» были все и активисты «ХВ» во главе с Осиповым, и наши братчики-идеологи  Болотин, Кузнецов, Широпаев, и Михаил Платонович (главный организатор этой встречи), и Турухин, и Старших, и отец Феодор Мушинский, и священники, и монахи, и старообрядцы, и единоверцы, и видные православные журналисты, такие как Евгений Никифоров, который поставил созданное им духовно-просветительское общество «Радонеж», больше известное как православное радио, на профессиональную основу, и бывшие актеры такие как Ольга Гобзева, которая стала монахиней и многие, многие другие церковные и общественные деятели этого периода. Каждый выступал с наболевшими проблемами, я же в своем выступлении затронул особо больные темы Православия и общества в целом:

          «Мы постоянно слышим упреки в том, что Церковь молчит! Молчит, когда выступают открыто нанося людям, их душе непоправимый вред колдуны и ведьмы (например сейчас с 25 по 27 февраля в к/т «Октябрь» выступает колдун Тарасов, а по ТВ и в киноконцертных залах – Джуна и другие «целители» и «экстрасенсы»). Молчит когда на каждом углу, куда не бросишь взгляд, продают скотопободные, блудные и садомические книги и фотографии, продают и показывают так называемые «эротические» фильмы, которые развращают от мала до велика. Молчит, когда на Руси, у которой великая и славная тысячелетняя история русского народа, просвещенного светом Святого Православия, насаждается как на диких островах всевозможные культы и «культики» – магия, астрология, оккультизм, каббала, кришнаизм, восточная мистика и язычество, протестантизм во всех своих проявлениях. Молчит, когда в открытую процветают антихристианские секты, регистрируются «церкви сатаны», человеконенавистнический хасидизм и другие изуверные культы, которые практикуют человеческие жертвоприношения. Складывается впечатление, что Московская Патриархия делает вид, что ничего этого не существует, что это мифическая опасность, а всемирный заговор – это бред сумасшедшего, хотя, как мы знаем, Церковь располагает огромным материалом по этому вопросу, в частности историческими документами, которые уже были опубликованы, и теми, которые еще ждут своего часа. А ведь речь идет о жизни и смерти наших детей, которых теперь уже открыто «экспортируют» изуверам во всем мире. Недавно газета «Труд» рассказала о том, что 11 русских сирот из наших детдомов отправлены для «усыновления» в Америку. За них заплатили большие деньги валютой. Чем может закончиться это «усыновление» мы хорошо знаем. У этих детей нет родителей, кто же заступится за них, православные?!

          Нас, христиан, постоянно проверяют на «вшивость». Промолчим мы или нет, смирится Церковь со злом или возвысит свой голос протеста, восстанет на брань с силами зла или покорится антихристу. Так было в начале смутного времени в 1905-07 гг., когда жиды на глазах у всех  глумились над святыми образами, заходя в наши храмы. Так было в 1912-13 гг., когда судили хасида Бейлиса, и когда по точному определению русского писателя и философа Василия Васильевича Розанова «на теле Андрюши Ющинского как алмаз на стекло испытывался весь русский православный народ», т.е. промолчит ли он или восстанет на изуверов. Так было недавно, когда жиды в Московском Кремле праздновали хануку. Так происходит каждый день. И каждый день, «страха ради иудейска», мы молчим, хотя Церковь молчать не может, не имеет права, ибо молчанием предается Бог!

          Каждый православный христианин обязан знать о том, что точно так же, как в наших святых храмах ежедневно совершается таинство Евхаристии, приносится бескровная жертва, точно так же только тайно поклонниками Ваала – диа-вола, который является противником Бога и врагом рода человеческого – приносится другая жертва беззаконная и кровавая. Современные сатанисты, которые возглавляются жидами ритуально убивают и обескровливают людей разных национальностей, называемых «гоями» (человекообразными животными), так делали тысячи и тысячи лет тому назад многие древние народы, поклонявшиеся не Творцу, а твари, не Всевышнему, а идолам своим, которые жаждали человеческой крови. 
          Наш Союз «ХВ» очень много и очень серьезно работает над этим вопросом, всесторонне изучая противоборство света и тьмы. Мы освещаем вопросы ритуальных преступлений и призываем вас поддержать нас в этом трудном и опасном деле. Мне думается, сейчас, как никогда актуально принять обращение ко всем православно-патриотическим изданиям, в котором мы должны призвать их опубликовать известные исторические материалы, касающиеся этого вопроса. Книгу Владимира Даля «Записка о ритуальных убийствах», Замысловского «Убийство Андрюши Ющинского» и другие не менее важные документы. 

          Если и дальше все будут молчать, а мы будем кричать в одиночку, гонения на православных перерастут в ближайшем будущем в кровавую бойню, в новое массовое физическое уничтожение христиан. Репетиция этой бойни сейчас проводится в православной Сербии. Позиция отмалчивания и невмешательства, еще раз подчеркиваю, что молчанием предается Бог, эта позиция, избранная нашими иерархами – порочна, изначально она была и будет гнилой лживой и трусливой позицией. Впрочем, за свои грехи они сами ответят перед Богом, мы же им не судьи. При этом, мы должны прекрасно понимать, различать и помнить о том, что голос церковной иерархии не есть еще голос всей Церкви, но лишь малой части ее, что архиереи не заменяют собой Вселенское Православие, а лишь стоят впереди всего войска. С 1918-го в России не было ни одного Поместного Собора, только архиерейские, а это значит, что голос всей Церкви не разу не прозвучал за все эти годы. Церковь сейчас напоминает колокол, у которого большевики вырвали язык, превратив в красивое, но безгласное «произведение культуры». Но теперь пришло время ударить в набат, если молчит иерархия – должны говорить мы рядовые клирики и миряне православных братств, которые выражают волю основной части Церкви. О чем не решаются сказать они – о том должны кричать мы. Что ж делать, если колокол молчит, в него следует ударить. 
          Получается так, что именно наши выступления и наши заявления становятся впервые за 75 лет голосом Церкви, который вновь зазвучал, потревожив детей тьмы. Пусть же будет так и впредь. Не много ли мы на себя берем? Быть может, спросит кто-то. Нет, братья, в самый раз. А что касается наших иерархов, так они будут вынуждены присоединить к нам свой голос, вместе с нами пойти в бой, а если по-прежнему будут топтаться на месте, то сами себя отделят от нашей Церкви, и тогда как засохшие ветви отпадут от древа.
          Уже полгода, как мы от лица основной части православной России обратились к иерархам о канонизации Царской Семьи. И что же? Вся Церковь почитает и молится Святым Царственным Мученикам, а наши иерархи отделились от народа и вместо Царя на очередном архиерейском соборе готовят канонизацию врага Православия еретика Александра Меня. А вслед за тем, очевидно, следуя их логике – будет проведена деканонизация Святого Мученика Гавриила Белостокского и Преподобномученика Евстратия Киево-Печерского, которые были умучены жидами, поскольку именно Мень призывал произвести этот кощунственный внутри церковный акт. Может наши иерархи возомнили себя «непогрешимыми папами» и стали считать только себя, а не весь народ православный Церковью Божией, или того хуже, что не Христос Спаситель, а они сами возглавляют Церковь?! Не превратились ли они в зазнавшихся пастухов без овец?! Ведь известно, что Господь Своей пастве может найти и других пастырей, если эти перестали исполнять свои прямые обязанности».     

          А вот как писал Осипов об этом историческом собрании, на котором присутствовали практически все наши соратники, освещая его решения в различных русских патриотических изданиях: 
          «Православие и судьба России. Так назывался один из основных докладов на состоявшемся собрании СПБ, и под таким девизом шло обсуждение жгучих проблем жизни общества и Церкви. В Сергиев Посад, где проходила встреча, съехались посланцы 22 религиозных объединения – от Ивано-Франковска до Владивостока. К сожалению, в собрании не посчитали нужным участвовать несколько московских «теплохладных» братств, предпочитающих «тихое», никого не беспокоящее христианство с проэкуменическим душком. Христианство с комфортом.
          С докладом о Земском Соборе 1613 года и нарушении клятвы, данной русским народом династии Романовых, выступил В.К.Демин («Христианское Возрождение»). Он напомнил об «Утвержденной грамоте Великого Московского Собора» от 21 февраля 1613 года. Грамота, в частности гласит:

          «Целовали все Животворящий Крест и обет дали, что на Великого Государя, Богом почтенного, Богом избранного и Богом возлюбленного, Царя и Великого Князя Михаила Феодоровича, всея России Самодержца, на Благоверную Царицу и Великую Княгиню, и за Их Царские Дети, которых Им Государям, впредь Бог даст, души свои и головы положити и служити Им, Государям нашим, верою и правдою, всеми душами своими и головами.

          Заповедано, чтобы избранник Божий, Царь Михаил Феодорович Романов, был родоначальником Правителей на Руси из рода в род, с ответственностью в Своих делах перед Единым Небесным Царем.

          И кто же пойдет против сего Соборного постановления – Царь ли, Патриарх ли, и всяк человек, да проклянется таковой в сем веке и в будущем, отлучен будет он от Святой Троицы».

          Клятва 1613 г. была дана до скончания века за весь русский народ. Анафема, которую провозгласили наши предки, распространяется на всех, кто отрицает православное царство. Последний Земский Церковно-Поместный Собор состоялся во Владивостоке 70 лет назад. Настало время нового Поместного Собора согласно канонам. В.К.Демин выразил глубокую озабоченность мирян молчанием Церкви в столь тревожное время. «Церковь молчит, когда один за другим выступают колдуны и маги, всюду продают порнографию, почти в открытую орудуют сатанинские секты, практикующие ритуальные жертвоприношения. Подобная теплохладность уже однажды обернулась трагедией для всей России. Что же будем снова терпеть и ждать? Молчанием предается Бог». 
          В связи с выступлением представителя Зарубежной Церкви, В.П.Кузнецов отметил: «Сейчас у нас пять юрисдикций. Мы давали клятву на верность не только Дому Романовых, но русской идеологии. Все пять юрисдикций выработали совершенно тупиковые пути. Нужен Поместный Собор. Наше оружие – симфония властей».   
          Председатель Братства преподобного Сергия М.П.Петров рассказал, что после второго съезда «СПБ» (12-13 августа 1991 г.) было отправлено обращение к митрополиту Ювеналию с просьбой о канонизации Царя-Мученика Николая-Второго и его Августейшей Семьи. И только 21 января 1992 г. был получен ответ, причем формальный: обращайтесь-де к Патриарху. Иначе как фарисейским такой ответ не назовешь.
          О ритуальном убое православных в Сербии и Хорватии говорил Л.Симонович («Христианское Возрождение»). Около 1 млн. православных сербов было убито во время 2-ой мировой войны. Сегодня эта кровавая бойня возобновилась. На стене зала, где проходило собрание, был повешен стенд с фотографиями, на котором явственно видим признаки талмудического сатанинского ритуала – следы прижизненных изуверских истязаний, мучительного обескровливания, распинание, прободение в ребра, пресекающего жизнь жертвы и т.д. Одновременно с убийствами целенаправленно уничтожаются православные храмы: около 90 из них разрушено только за несколько последних месяцев.

          Председатель Братства Почаевской иконы Божьей Матери из Ивано-Франковска сообщил о гонениях на православных в западных областях Украины. Эти гонения начались сразу же после встречи Горбачева с папой Римским. Из 450 православных приходов в Ивано-Франковской области осталось три.

          С большим вниманием собравшиеся выслушали доклад Андрея Алферова (Новгородская епархия). «Все современные демократии, - сказал он, - порождены антихристианскими революциями. Демократическое общество потребления не знает других святынь, кроме своего «Я». Оно не знает никаких обетов и присяг, никакого служения. Христианство и демократия так же несовместимы, как гений и злодейство. Монархическое государство установлено Богом для падшего человека».

          Собрание сочло необходимым восстановить в церковной практике чин анафематствования еретиков в Неделю Православия, а также чин присоединения к Православию, восстановить в литургическом богослужении все моления о Царях. Принята резолюция о необходимости введения в ектинии на богослужебных молебнах прошений о восстановлении Православного Самодержавного Царства. Дана отрицательная оценка Декларации митрополита Сергия. 

          Особая резолюция принята по поводу преступной секты хасидов и их притязаний на часть фондов Румянцевского музея (ГБЛ). Хасидизм, исповедующий тайное изуверское учение, враждебен не только всему человечеству, но и основной массе еврейского народа, а потому должен быть запрещен на территории России. СПБ обратился также к представителям светской власти, правоохранительным органам, к издательствам и средствам массовой информации с требованием запретить садомическую пропаганду (парнографию), насаждение магии и оккультизма, языческих и колдовских культов. Особое внимание обращено на изуверные культы, практикующие человеческие жертвоприношения. Собравшиеся выразили также решимость противодействовать духу экспансии католицизма и протестантских конфессий, а также ересей, прежде всего ереси экуменизма. К сожалению, последней много способствовал своими «трудами» о. Александр Мень.

          Сергиево-Посадское собрание признало недопустимой и порочной практику пресловутых экуменических молитв и выразило тревогу по поводу намерения возобновить диалог с Ватиканом. Выражая волю значительной части членов РПЦ, собрание обратилось к иерархам с предложением созыва первого после 1918 г. Поместного Церковного Собора, отвечающего всем каноническим требованиям при его проведении с участием клириков и мирян, в том числе – из Союза Православных Братств. Собор этот должен решить вопросы о канонизации Царя-Мученика, осудить ереси и ересиархов и подтвердить верность земской и церковно-поместной клятве 1613 г. на верность Православному Самодержавию.

          Выражая озабоченность процессом развала Державы Российской, участники встречи с болью в сердце обратились ко всем народам России и наипаче к братьям-славянам забыть гордыню и взаимные распри и в единении с русским народом сплотиться в строительстве общего дома под скипетром Самодержавного Государя во имя процветания нашей Великой Родины.

          Сергиево-Посадское собрание по важности своих решений не уступает съезду. Принятые им обращения и резолюции свидетельствуют о твердом стремлении СПБ защитить чистоту Святоносного Православия, освобождать Истину от предрассудков времени».Плю значительной части членов РПЦ, собрание обратилось к иерархам с предложением созыва первого после 1918 г.гу по поводу намер     
          Осипов довольно лаконично описал прошедшее собрание, выделив самое главное. Однако, мне бы хотелось восполнить некоторые недостающие пункты, без которых итоги этой по истине исторической встречи будут не полными. (Впервые после инородного пленения православные миряне подняли эти вопросы открыто и поставили их перед своими иерархами). 
          Ко всему прочему, мы ходатайствовали о восстановлении почитания Святителя Геннадия Новгородского, пламенного борца с ересью жидовствующих на Руси, имя которого тогда было опущено из церковного календаря. 
          По поводу Декларации митрополита Сергия Старгородского, о которой Осипов почти ничего не сказал, было принято такое решение: «Она во многом имела неблагоприятные последствия для церковной жизни. Это выразилось, прежде всего, в значительной потере внутренней свободы церковной жизни, позиции многих компромиссов и угодничества. Мы считаем, что Церковь  должна быть свободна, и решительно выступаем против вмешательства светской и особенно антихристианской власти в церковные дела. Мы считаем необходимым диалог с представителями РПЦ зарубежья». 
          Избегая открытой конфронтации с МП и лично с Патриархом, мы приняли «дипломатическое» решение, с одной стороны – поддержали письмо Патриарха к вице-мэру Москвы Лужкову, в котором высказывалось, отрицательное отношение к намерениям московских властей построить Пантеон Мировых Религий; с другой –  выражалось «недоумение» по поводу выступления Святейшего Патриарха Алексия-Второго перед раввинами. Это «недоумение» касалось, прежде всего, опубликованных слов о духовном родстве и поклонении одному Богу. Мы еще раз указывали на то, что ветхозаветная религия евреев и талмудический иудаизм совершенно разные, противоположные религии, и никакого диалога с теми, кто ожидает приход лже-миссии –т.е. антихриста быть не может. Кроме того, было выражено «пожелание», чтобы Патриарх РПЦ как можно скорее дал разъяснения своей пастве по этому поводу, иначе «то большое смущение, которое вызвало это выступление в церковном мире, еще больше увеличится, и будет иметь более серьезные последствия».

          После этого собрание высказалось за восстановление важных канонических инстанций предусмотренных Поместным Собором 1917-18 гг., таких, например, как Высший Церковный Совет и Высший Церковный Суд. Помимо этого, мы осудили попытки изъять хасидские рукописи из ГБЛ и вообще требовали запрета хасидизма как человеконенавистнической религии. И еще выразили возмущение по поводу решения Правительства России о создании Еврейской Государственной Академии и содержание ее на народные деньги, «в то время, когда у коренного русского народа нет ни одной Русской Академии».
          Меня избрали с состав контрольной комиссии, которая и подготовила итоговые документы с тем, чтобы передать их по назначению, т.е. в МП и в государственные органы. О, если бы к нашему мнению тогда прислушалась церковная иерархия. Я не говорю о Ельцине и о его продажной клике, которая состояла из стопроцентных шабесгоев или обрезанных жидов. Я имею в виду только русских архиереев, которые, как нам тогда казалось, могли сделать в этом направлении хоть какие-нибудь шаги или шажочки. И если бы они их действительно сделали, то наверняка это должным образом отразилось бы на дальнейшем ходе нашей истории. Глядишь, сейчас все мы жили бы, поживали не в «эрэфии» и «новом мировом порядке», где царят жидовские законы «общечеловеческих ценностей», а в Святой Руси. В царской России, а не в мировом болоте-сообществе, которое готово хоть сейчас принять всемирного владыку-антихриста.
          Переход СПБ на черносотенные рельсы не мог остаться незамеченным, посыпались обвинения в антисемитизме, в том, что Патриарх покрывает погромщиков, что на самом деле вся РПЦ такая же, как эти братства. После Сергиево-Посадского совещания центральная пресса, особенно в этом проявила усердие газета «Московский комсомолец», прежде игнорировавшая «правых маргиналов», вдруг забила тревогу. «Более полутора лет прошло с того момента, - писала некая Наталья Бабасян, - как по благословению Патриарха Московского и Всея Руси Алексия был создан СПБ – организация, поставившая своей целью соединить, скоординировать усилия активных мирян по работе в области церковного просвещения, социальной и художественной деятельности на благо церкви. Что представляет собой СПБ сегодня? Рассказывает председатель союза о. Кирилл (Сахаров):

          - Сейчас в союз входит 70 братств. Многие братства имеют воскресную школу. Есть православные гимназии. Самое крупное братство – Всемилостливого Спаса, костяк которого составляют духовные дети известного протоиерея Всеволода Шпиллера. У этого братства, кроме воскресной школы, есть еще курсы катехизаторов, где обучаются более 200 человек. Братство ведет лекции в центральном доме железнодорожника, выпускает миссионерский листок. В это братство входит община милосердия, которая помогает немощным и старикам.

          - Деятельность многих православных братств, занимающихся делами благотворительности и милосердия, широко известна. Как же тогда получилось, что СПБ стал символом консерватизма в РПЦ?

          - СПБ не является чем-то единым на самом деле, так как братства очень разные по направленности. Есть консерваторы, есть модернисты, есть демократы, есть монархисты. На сегодня в СПБ преобладает тенденция консервативно-традиционалистская, это в частности, объясняется тем, что самыми активными являются братства Преподобного Сергия из Сергиева Посада и Союз Христианского Возрождения. Они иногда задают тон».

          Вот так, как бы извиняясь, рассказывал о положении дел в СПБ иеромонах Кирилл, указывая на то, что и он сам «ориентируется на святоотеческое строгое Православие».   
          Упрекая священноначалие РПЦ в антисемитизме, другой автор в частности писал: «История повторяется. Но вот что интересно: церковные борцы с «талмудическим жидовством» стараются особо свою деятельность не афишировать. Более того, стремятся к тому, чтобы выглядеть смиренно и благопристойно. И это в то время, когда их соратники-миряне особенно не скрываются. Хотя, казалось бы, чего бояться? Массовое сознание склонно считать антисемитизм атрибутом Православия. Кому, как не монахам, возглавить крестовый поход против «изуверов»?».
          Это была новая форма борьбы с нами, период открытых репрессий заканчивался, поскольку завоеватели укрепили свои властные позиции, и наступал новый период «плюралистической» борьбы мнений. При этом чувствовалось, что всех нас, и черносотенцев-правых активистов, и толерантное руководство МП, и весь церковный народ, который не слишком разбирается в вероисповедных «тонкостях», для которого слово священника – истина в последней инстанции,  всех начинают воспринимать единым целым организмом. И это не могло нас не радовать, потому что всех нас, кто носит Крест, наши враги нарекли явными или тайными врагами всего цивилизованного мира.  
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          В марте-апреле 92-го, когда мы занимались рутинной издательской работой и ежедневным молебным стоянием у часовни, произошло несколько заметных событий. За рубежом на кануне Пасхи скончался князь Владимир Кириллович, для многих монархистов личность одиозная, который мечтал занять Русский Престол без созыва Земского Собора. «Кирилловцы» восприняли это событие более чем трагически, они потеряли своего основного претендента из рода Романовых, которому многие из них уже принесли присягу, который в династическом и кровном отношении был практически чист, чего нельзя было сказать о его дочери и внуке. А для нас его кончина являлась Промыслом Божьим, лишним доказательством нашей правоты. Тогда все мы были уверены в том, что Господь его специально прибрал к Себе, чтобы показать русскому народу несостоятельность царских претензий, что ни в коем случае он не должен был-де занимать место Помазанника. Теперь, как нам казалось, Тихон Николаевич Куликовский – Романов был вне конкуренции, о других представителях Дома Романовых говорить и не приходилось, поскольку они воспринимались нами почти как иностранцы-инородцы. 

          Другим важнейшим событием тех дней стало обретение мощей Святителя Тихона Патриарха Московского во время раскопок и разбора мусора в сгоревшем храме. Это радостное известие быстро облетело Москву и всю православную Россию, остается лишь сожалеть, что этому духоносному событию МП не предала такого же размаха и торжественности, как обретение мощей Преподобного Серафима. Об этом событии тогда много говорили, писали, демонстрировали по ТВ, но, на мой взгляд, так и не отдали должной чести святому Патриарху, который, как известно, не шел на компромиссы с сатаниской властью и не водил дружбу с жидами, лишь обличая и анафематствуя коммунистов и всех, кто плясал под их дудку. Оставим за кадром его невмешательство в судьбу Царской Семьи, поскольку, будучи настоящим молитвенником и борцом с силами зла он, как мне кажется, в конце концов, преодолел-таки либеральные антимонархические веяния времени и умер как исповедник. В начале апреля 92-го раку с мощами Святителя перенесли из одного собора Донского монастыря в другой, не вынося из стен обители, где он и был заточен, и где, как полагают некоторые историки, был убит чекистами.  
          В конце марта – в начале апреля в Даниловском монастыре проходил Архиерейский Собор РПЦ, на котором решался вопрос с Украиной, митрополит Филарет движимый сепаратистскими и демократическими настроениями призывал к автокефалии Украинской Церкви. В конце-концов он добился своего и расколол братьев-славян. Против чего и выступал наш союз «ХВ», усматривая опасность в церковном делении. Осипов и другие сподвижники, которые не зацикливались на одной еврейской теме, активно участвовали в пикете, который был организован православными с Украины.           

          Этой весной произошло еще одно немаловажное событие, которое невольно заставило и меня многое переосмыслить. Из нашего Братства Царя-Мученика ушел мой старый друг Леша Широпаев, с которым мы прошли огни и воды. Его уход не был демонстративным или каким-то вызывающим, он не хлопал дверью и даже не заявлял о своем уходе. Просто-напросто он реже стал появляться на воскресных посиделках в доме Щедрина, а потом и вовсе перестал туда ходить. Иногда, так уж повелось с нашей юности, он, равно как и я делился со мной своими мыслями, сомнениями, переживаниями. На сей раз это были грустные впечатления поэта, он говорил о том, что вся наша деятельность, к сожалению, зашла в тупик, что начался-де кризис, что он больше не видит смысла участвовать в монархической показухе. Алексей перестал видеть себя в нашем движении, он больше не находил себе места в нем, заверяя меня, что его литературные способности здесь никому не нужны, поскольку в «Земщине» печатается один лишь «Козлов», подмявший под себя всех и вся. Я же, в свою очередь, пытался его успокоить, переубедить, убеждая в обратном. Я говорил о новом этапе, в который мы вошли после Сергиево-Посадского совещания, где Широпаев как всегда блестяще выступил, я говорил о том, что «Земщина» благодаря нашим трудам и его трудам в первую очередь, стала авторитетным, уважаемым, ведущим изданием. А Леша слушал мои доводы и, похоже, убеждал себя в том, что мы перестаем понимать друг друга, а потому все больше уходил в себя. Вольнолюбивая душа поэта не вынесла «опричного» давления на личность, она стала чахнуть в канонических шаблонах, ей приелась «духовная пища», она захотела свободы и творческой атмосферы. В конечном итоге, Широпаев вылетел из затхлого гнезда «игумена», как первая ласточка, которая предвозвестила наступление грядущего раздрая. Если из Братства он ушел незаметно, и где-то в глубине души я даже разделял его чувства, одобрял его решение, то дальнейшее было для меня полной неожиданностью. По прошествии некоторого времени Леша заявил о своем официальном выходе из Думы и вообще из «ХВ», что невероятно удивило, расстроило и разочаровало меня, повергнув в состояние раздвоенности и одиночества. Я и Зеленов как старые друзья-соратники, которые начинали вместе с ним великое дело прославления Царя-Мученика, попытался, было остановить Широпаева от его «неверного», «необдуманного» шага, но Леша был непоколебим в своем решении. Его уже не устраивала наша старая монархическая доктрина, он чувствовал необходимость перейти в новое политическое качество, обновив русскую национальную идею углублением в монархо-фашизм, который исповедовали русские фашисты Константин Родзаевский и Анастасий Вонсяцкий. Мне этот его идеологический кульбит тогда показался непонятным и даже чуждым. Какое еще там фашистское революционное движение, - возмущался и злился я, не желая воспринимать Лешкину увлеченность, и органически не переваривая слово «революция», - ведь мы же контрреволюционеры, мы же Земский Собор собираем, скоро Царя будем звать на Престол. 
          Здесь наши пути стали расходиться, оставив нас Широпаев скоришился с молодыми право-радикалами и энтузиастами своего дела во главе с Ильей Лазаренко, который с небольшой группой соратников вскоре тоже вышел из «ХВ», обвинив нас «старых вождей правого сопротивления» в нерешительности и загнивании. Позже совместными усилиями они создали некий Фронт Национально-Революционного Действия, где Широпаев выступал в качестве главного идеолога и главного редактора новой национал-революционной газеты «Наш марш». А я продолжал работать в «Земщине», отстаивая старые монархические по-прежнему близкие мне контрреволюционные идеи, и как всегда наполнялся «опричным духом» в братском котле, который, не смотря ни на что был в сущности христианским. Но вскоре я стал замечать, что в Братстве царит какой-то иной не христианский дух, что пахнет чем-то не русским и чуждым, это был не запах борьбы и самопожертвования, а мерзкий душок коммерции и наживы. Это было в начале весны 92-го, когда в голодную Россию для храмов и в частности для СПБ из-за рубежа стала поступать так называемая «гуманитарная помощь» - масло, консервы, сахар, мука, крупа и прочие продукты питания. Распространялась она в первую очередь среди братств, входящих в СПБ. Когда увидели, что измором нас не взять, решили использовать другой веками испытанный опыт – бросили кость. 
          Вот эти подачки, как мне кажется, и сгубили все наше мощное движение. Символичным, к стати сказать, было то, что в трейлерах, которые постоянно приходили в Данилов монастырь, всегда было много мешков с чечевицей.  Нельзя сказать, что мы умирали с голоду, но отказаться от бесплатной чечевичной похлебки у нас не хватило сил. Щедрин сразу же ухватился за эту «халяву», направляя своих «опричников» на боевые задания – на разгрузку машин и перевозку продуктов. Полученную «помощь» мы привозили домой к «игумену» и складировали у него в кладовках. Иногда что-либо перепадало и «братьям», я лично от щедрот хозяина получал свою пайку, но судьба основной массы «гуманитарной помощи», которая якобы собиралась на нужды опричной службы мне оставалась не известной. Никогда не забуду, как мы, монархисты-опричники, поднаторевшие в духовной брани и «противоиудейском стоянии», превознемогая стыд и унижение, исполняли не свойственную нам роль торгашей и барыг. Превратившись в простых приземленных граждан эрэфии, на апрельском солнышке возле метро Курская недалеко от вокзала, мы не раз и не два по поручению «опричного вождя» продавали коробки с иностранными «гуманитарными» консервами, в которых, по его утверждению, была не пригодная для употребления кошерная ветчина. «Непригодная» для патриотов, она пользовалась хорошим спросом у простого населения страны, которое в это голодное время воспринимало сию иностранную ветчину как настоящий деликатес. Кроме торговли, совместно с другими «царскими опричными слугами» я промышлял еще и бартером. Те самые консервы, которые мы не успевали реализовать на улице, раскидывались нами по торговым точкам. Палаток тогда в Москве было навалом, там мы и меняли «гуманитарную» ветчину на бутылки спирта «Роял», который заменял нам валюту. Сколько же спирта было накоплено нами, затрудняюсь сказать. Помню только, что на братских трапезах мы пили его кастрюлями, добавляя туда красное вино. Вкладывать средства в этот продукт было весьма и весьма выгодно, поскольку во все времена водка и спирт являлись главной и надежной валютой в нашей стране. 
          Изучая историю древних Ариев и Славяно-Русов, я отметил для себя один неоспоримый факт, о котором говорили многие исследователи. Они отмечали силу, мощь и бесстрашие наших предков, обращали внимание на простой и добрый их нрав, отдавали должное и дань уважения их воинским навыкам, их созидательному труду, но при этом, указывали и на слабые их стороны, свойственные именно нашему племени, об этом неоднократно писалось в исторических летописях. Речь идет о двух крайне негативных сторонах, которые до сих пор не изжиты нашим русским народом - междоусобицы (межродовая вражда) и пьянство (излишество и чревоугодие). Зная об этих слабостях, враги в полной мере использовали слабые стороны нашего народа, то, бросая между братьями-русами ядовитое «яблоко раздора», то, подливая им обычное хмельное зелье, при чем не всегда отравленное. Так, например, не решаясь сразиться с нашими предками в открытом бою, хитрые азиаты посылали вперед себя обоз, наполненный всякими заморскими яствами и большим количеством вина. Захватив его, наши воины, как это водится испокон веку у русов, гуливали от всей души, а после, наевшись и напившись, ложились спать. Вот тут-то и подстерегала их опасность. Незаметно подкравшиеся кочевники резали спящих богатырей, которые уже не были так им страшны. 
          Не тоже ли самое проделали с нашей черной сотней, не тот ли самый способ использовали наши враги, усыпляя современных русских чудо-богатырей «гуманитарными» подачками?! Если не смогли они победить нас в открытом бою, так нашли другой иезуитский способ нашего морального уничтожения – подогрели, подкормили, воспламенили наши страсти. Слабой оказалась наша духовная защита, слишком тонкими оказались наши молитвенные щиты, не выдержали они ухищрений бесовских. Так или иначе, но с этого времени начался пока еще невидимый разброд и шатание в наших боевых рядах.      
                                                                ГЛАВА   64
          В начале мая православный мир содрогнулся от очередного жидовского глумления, которому подвергся на Светлой седмице Храм Гроба Господня в Иерусалиме. Это особо чтимая святыня, где ежегодно в Великую Субботу перед Пасхой все правоверные и иноверные наблюдают истинное чудо - схождение Небесного Благодатного Огня, которое само по себе уже свидетельствует о силе и истинности Вселенского Православия на земле. Мы не могли не отреагировать на кощунство, и потому я в этой связи написал следующий документ:
          «По сведениям, полученным из Русской Духовной миссии в Иерусалиме, стало известно о том, что богомерзкие христоубийцы 2-го мая с.г. в Храме Святого Гроба Господня совершили новое кощунство, святотатство, осквернение святынь. Иудеи – талмудисты – эти вечные враги Христа надругались над Святыми Дарами, над Святым Животворящим Крестом, который несколько веков стоял на Голгофе, над Святым Ликом Богородицы и над Святым Евангелием. Ворвавшись в православный храм, сатанисты долго бесчинствовали и оскорбляли чувства христиан. «Вы дети дьявола», - сказал Спаситель обличая жидов, наглость и безнаказанность которых не имеет предела не только в Израиле, но и во всем мире. Осквернение православных святынь и притеснение христиан происходит не в первый раз. Около двух месяцев назад тот же образ Божьей Матери на Голгофе был подвергнут неописуемому оскорблению и разбою. Также, известны случаи избиения и убийства православных священнослужителей, монахов и монахинь на Святой земле. Нечестивцы осмеливались не только оскорблять и угрожать, но и поднять руку да на Патриарха Иерусалимского. 
          Незадолго до Пасхи стало известно о том, что полномочные представители Израиля отказали во въездной визе официальным представителям РПЦ, которые должны были возжечь от Благодатного Огня неугасимую лампаду, чтобы пронести ее через все славянские страны и земли в Москву на торжества в честь Учителей Славенских Кирилла и Мифодия. И вот последнее известие, которое потрясло сердца православных христиан всего мира, они оскорблены и унижены циничными выходками христоубийц. Сатанисты перестали стесняться и скрывать свои богомерзкие преступления, теперь они открыто бросают вызов всему православному миру, как бы говоря: «Да, мы не скрываем, что вы наши враги. Да, наши книги и наши раввины предписывают нам осквернять ваши алтари, убивать вас и ваших детей, услаждая этим нашего бога, принося тем самым ему жертву. Да, мы не желаем далее скрывать нашего отношения к вам, потому что близится наше всемирное владычество, новый мировой порядок, потому что уже в этом году мы намерены объявить всему миру нашего миссию, нашего царя, который будет коронован в восстановленном храме Соломона».

          Вы видите, православные, что нам дают понять христоубийцы, ожидающие антихриста? Происшедшее глумление мы должны расценивать не иначе, как новое пленение Гроба Господня, которое должно вызвать волну нашего праведного гнева. Мы должны принять вызов врага и объявить новый Крестовый поход в Святую землю во имя освобождения нашей святыни. 

          Из Священного Писания, из многих пророчеств святых отцов мы знаем о том, что всему этому надлежит быть, гонения на верных не уменьшатся, а наоборот увеличатся в этом падшем мире, который уже давно находится во власти ада, в его плену, лежит в бездне сатанинской, весь окутанный колючей проволокой. Люди, живущие по законам мира сего, только кажущегося свободным, а на самом деле представляющего собой огромный мировой концлагерь, все мировое сообщество, заключенное в этом концлагере, готово хоть сейчас принять печать зверя – три шестерки на правую руку или на чело свое. Их сознание находится в помраченном, закабаленном состоянии, их души спят, а их телами управляют словно «куклами-марионетками» надзиратели-кукловоды, слуги дьявола, которые и правят бал и дергают за веревочки.   

          Но знаем мы и о том, что Россия, сохранившая Веру Христову, в последние времена не поработится начальнику всемирного лагеря – антихристу, не встанет под его власть. Свет Правды воссияет здесь на Святой Руси, на нашей земле свободной от демонских оков. Только здесь не будет рабства зла и торжества сатаны, поскольку Помазанник Божий - Царь Православный защитит Святую Церковь от гонений. Сюда стекутся тогда все народы православные, племена и языки, истинно исповедующие Христа, и «встанет тогда Царство на Царство и народ на народ», т.е. Царство Христово восстанет против Царства Антихриста, а народ Божий - против народа беззаконного. 
          По слову Преподобного Серафима Саровского, сначала Животворящий Крест Господень воссияет на куполе Святой Софии в Константинополе, а потом Его принесут в Святую землю, которая, в конце концов, вместе с Гробом Господнем будет освобождена от поганого жидовского ига. За все многовековые поругания наших святынь и убийства христиан грядет неминуемая расплата. Об этом знают наши вечные враги - враги Христа и враги России, Которых они люто ненавидят и боятся. Помните, православные, Господь поругаем не бывает.

          Вставайте, люди русские, на последнюю битву с грядущим антихристом-жидобесом. Лучше умереть в бою, чем стать его пронумерованным рабом с умерщвленным сознанием и продажной душой, тем цивилизованным животным, которое предпочитает жить в стойле и думать только о сене насущном. 
          Наше дело правое, мы победим его, если будем с Христом в сердце своем, с Крестом на груди и мечем в руках. Вперед, братья-крестоносцы! С Богом, ура!».
          18-го мая накануне дня рождения Государя, следуя уже установившейся традиции, в Москве вновь собрались представители православно-патриотических организаций входящих в Предсоборное Совещание. Тогда еще никто из нас не догадывался о том, что это заседание станет последним и что на этом закончится наша совместная борьба, наше общерусское черносотенное сопротивление. В 82-ом номере «Земщины», где публиковались принятые документы было помещено новое изображение двуглавого орла, разработанное мною в качестве герба будущей России, в одной лапе он держал меч, в другой – русский восьмиконечный Крест, на груди щит с Георгием, а между головами - Держава. 

          Как водится, «опричный вождь» издал очередное «опричное послание», в котором он еще раз призывал сплотить ряды на «противоритуальную брань»: «Ныне собирается Русская Земля для решительной битвы (…) Се грядет Православное Царство Русское, се близится победа Русского Духа над жидами!». 
          Изменив отчасти своим старым монархическим принципам, которые прежде игнорировали временщиков, поскольку до этого вообще признавалось ненужным какое-либо общение с беззаконной властью, Щедрин на этот раз составил два проекта заявления, обращенные именно власть имущим демократам от имени Предсоборного Совещания. Как всегда мы пошли у него на поводу и приняли-таки эти заявления, хотя некоторые соратники искренне недоумевали по этому поводу. Первое заявление было адресовано Президенту РФ Ельцину и Верховному Совету РФ, в нем «мы» пытались убедить откровенного ставленника мирового жидовства и его еврейское окружение в том, что «талмудический иудаизм в своих крайних извращенных формах (например, хасидизм) является изуверной человеконенавистнической религией…». Заканчивалось это заявление, совсем уж капитулянтским словосочетанием: «Искать защиту у государственной и судебной власти есть наше конституционное право, а свидетельствовать о кровавых изуверных преступлениях талмудического иудаизма против РПЦ и русского народа – наш религиозный долг». Второе заявление направлялось Генпрокурору РФ Степанкову, оно тоже было вполне «миролюбивым», хотя в нем и выражалась настойчивая просьба расследовать «ритуально-мистический характер» преступления. По сути это являлось коллективным прошением (под ним стояло 138 подписей): «Наше ходатайство о возбуждении уголовного дела и проведении официального расследования компетентными органами по факту убийства Царской Семьи…».  И этот документ заканчивался пораженческим настроением, это была не наступательная как прежде, а оборонительная тактика: «Надеемся, что возбуждение уголовного дела о ритуальном убийстве Царской Семьи внесет ясность во многие тревожащие русских православных людей вопросы и укрепит доверие к органам прокуратуры и охраны правопорядка со стороны православной общественности». 
          На такой вот минорной ноте заканчивалась славная история нашего когда-то многообещающего Предсоборного Совещания по подготовке Всероссийского Земского Собора.

          Разумеется, после собрания состоялся традиционный молебен о спасении России, посвященный дню рождения Государя и крестный ход вокруг бассейна, где на весеннем солнышке продолжали плескаться ко всему равнодушные москвичи. И тем не менее, во всем ощущался какой-то спад патриотической активности.

          Нет, сопротивление жидовскому игу не закончилось, по прежнему выходила «Земщина», рубая врагов направо и налево, проходили регулярные многолюдные собрания «ХВ», литературные вечера организованные Братством, на которых иногда выступал и я со своими историческими заметками, там меня представляли как писателя, и это чрезвычайно льстило моему самолюбию. Осипов продолжал клеймить антинародный режим Ельцина, писал от имени «ХВ» письма-протесты в связи с резолюцией ООН по Югославии, негодовал по поводу преследований русских в новообразованных государствах Прибалтики, Молдовы и Закавказья, отстаивал интересы Приднестровья, Гагаузии, Южной Осетии и Абхазии. 

          В 83-ем номере «Земщины» после длительного перерыва за подписью «Р.Б.В.» появилась моя новая заметка «Ищи жида!», как ни странно, «опричный вождь» и «главный редактор» соблаговолил ее напечатать, видимо, в тот момент он немного исписался, и притомившись взял тайм-аут, а моя статья соответствовала той «противоритуальной» тематике, которую он насаждал. Как всегда его перо сократило и отредактировало мою статью до неузнаваемости, но я приведу ее в первозданном виде:
          «Не так давно официальная пресса сообщала о детях сиротах, которых российские власти отдают на воспитание за рубеж. Умилительно писалось о том, что бездетные американцы и другие иностранцы с радостью берут русских малышей, обещая и им, и тем, кто их отдает безбедную жизнь. Где теперь эти дети? Живы ли они? Об этом мы вряд ли узнаем сейчас. Торговля «живым товаром» происходит у всех на глазах, превращаясь в нечто обыденное. Все чаще стало говориться и о ритуальных убийствах детей и об употреблении крови их сектантами-сатанистами всех мастей. Американское кино, заполонившее русские экраны, демонстрируя откровенную бесовщину: ведьм, колдунов, вампиров, чернокнижников и прочую мерзость, открыто пропагандируют культ сатаны – человеческие жертвоприношения, сбор крови и использование ее в магических целях и т.д. Молодежь падкая на западную моду, насмотревшись и напитавшись бесовскими образами, отдают предпочтение князю тьмы и соответственно глумлению над Крестом и Евангелием. Всевозможные рокеры с изображением сатаны, с рогами и прочими символами заходят в наши храмы, где демонстративно оскверняют христианские святыни. На стенах православных храмов и монастырей все чаще стали появляться пяти и шестиконечные звезды с тремя шестерками и прочей оккультно-колдовскими знаками. На кладбищах ломают Кресты, распинают на них кошек, ворон, голубей и собак. А в прессе нет-нет да появится апологетическое интервью с членом какой-нибудь сатанинской секты или масонской ложи.

          Не скрывается и антихристианская направленность, ненависть к Христу и его последователям. Не назван лишь главный враг – т.е. те, кто возглавляет это сатанинское воинство, кто непосредственно исполняет сей кровавый ритуал – жиды. 
          Массовое сознание приучается к мысли, что участившиеся пропажи и убийства детей дело рук либо маньяков-одиночек, либо служителей дьявола, неких фантастических персонажей из фильма ужасов. У людей даже мысли не может возникнуть о том, что детоубийцы ходят среди нас, что у них обыкновенная даже интеллигентная внешность. Что это не звероподобные страшные существа в черных капюшонах, собравшиеся в темном подвале вокруг огненной пентаграммы, а, например, самые обыкновенные врачи в белых халатах, которые привыкли регулярно и хладнокровно совершать свою «работу», обыденно выпуская кровь из «пациентов», как резник на бойне, приготовляющий кошерное мясо. 

          Впрочем, иногда можно прочитать о том, кому нужны чужие дети, правда, как всегда не говорят главного – а зачем? Так в ежемесячнике «Криминальная хроника» № 5 (20) за 1992 год в заметке «Бизнес на младенцах» говорится следующее:

          «Купля-продажа детей, особенно малолетних, приняла в последние годы настолько широкий размах, что власти некоторых стран вынуждены принимать экстренные меры по пресечению этого подпольного бизнеса, приносящего огромные доходы»…

          «Лишь в прошлом году только из Румынии в Англию было незаконно «импортировано» более 400 малолетних детей. Судя по опубликованному немецкой газетой «Экспресс» сообщению, ФРГ тоже не осталась в стороне от «черного бизнеса». По сведениям газеты, за малыша из Бразилии немцы готовы платить сегодня не менее 100 тысяч марок. Кроме того, Германия стала одним из пунктов «реэкспорта» купленных или похищенных детей. Полиция аэропорта Франкфурта-на-Майне, пишет газета, уже привыкла к тому, что прямым рейсом из Бразилии сюда прибывают молодые женщины с грудными и малолетними детьми, а через день-другой возвращаются домой уже без них. Но чаще малышей доставляют сюда посредники, которые покупают их у незамужних бразильянок по весьма низким ценам – не более 10 марок. «Экспресс» упоминает одного из дельцов, промышляющих бизнесом на детях, «некоего израильского гражданина», проживающего в ФРГ. Он встречает «детский товар» во Франкфурте-на-Майне и далее переправляет его «адресатам» в разные страны».

          «Одним из таких «пунктов приема» является Израиль: «импорт в страну детей из Латинской Америки и Румынии уже давно не является секретом». Газета, в частности, напоминает о проведенном еще в 1988 году одной из английский телекомпаний частном расследовании. Тогда было установлено, что примерно в двух тысячах израильских семей есть бразильские дети, а большинство из 400 пропавших в тот год в Бразилии малышей оказалось в Израиле. Причем стоимость одного малыша уже тогда составляла около 30 тысяч долларов.

          В качестве наглядного доказательства телекомпания показала специальный репортаж о бразильской девочке по имени Бруна Каролин. Четырехмесячным ребенком она была похищена в бразильском городе Кортива. После долгих и мучительных поисков в течение полутора лет родная мать случайно обнаружила девочку в одной из израильских семей в Лоде и опознала свою малышку, хотя уже и подросшую. С большим трудом матери удалось доказать законные права на своего ребенка, и израильский суд постановил вернуть девочку ее родителям. Несмотря на широкий общественный резонанс, который был вызван тогда этим скандальным делом, подпольный бизнес на детях в Израиле, судя по сообщениям местной печати, не прекратился.

          Недавно в израильском международном аэропорту имени Бен-Гуриона погранслужбой были задержаны две женщины, одна из которых держала на руках малолетнего ребенка. У сотрудников паспортного контроля вызвало подозрение то, что в паспорте женщины малыш был записан под еврейским именем, но своим внешним видом на еврея не походил. После более тщательной проверки выяснилось, что предъявленные на малыша документы – поддельные. Задержанная оказалась адвокатом Елизаветой Коган-Соломон. В ходе следствия было установлено, что эта 39-летняя женщина, мать троих детей, жительница Тель-Авива, ранее служившая в полиции и уже более 10 лет занимающаяся адвокатской практикой, оказывает подобные «услуги» с 1980 года «за соответствующее вознаграждение».

          «По сообщениям местной прессы, этот случай далеко не единичен. Только в настоящее время, пишет газета «Маарив», израильская полиция занимается расследованием не менее десятка подобных дел, связанных с подпольным бизнесом на детях. По сведениям газеты, дельцы, получающие огромные барыши на этом бизнесе, используют существующую в Израиле сложную бюрократическую процедуру законного усыновления (удочерения) заставляющая израильские семьи прибегать к незаконным услугам «черного бизнеса», выплачивая за приемных детей большие деньги, имеют место и похищения детей. Недавно, например, полицией была задержана молодая женщина, выкравшая в одном из родильных домов Телль-Авива грудного младенца всего лишь через 10 часов после рождения».

          Из сказанного можно сделать вывод о том, что кража и сокрытие детей на Западе поставлено на профессиональный уровень. Значит ли это, что «бизнес» на младенцах, так широко распространенный во всем мире не распространен еще у нас? Уверен, что это не так. Совершенно очевидно, и тому есть множество примеров, что «импорт» наших русских детей и детей других национальностей из России давно уже налажен, и поставлен «на поток». Теперь, в эпоху демократии и вседозволенности для детоубийц настало благоприятное время, когда свою контрабандную деятельность они могут перевести в легальное, «узаконенное» русло и назвать ее «гуманистической». Так у всех на виду создаются всевозможные «детские фонды» и «комитеты помощи детям», которые, сотрудничая с продажными государственными чиновниками и сотрудниками детских домов, переправляют детей-сирот за границу, что является для них, в конце концов, смертным приговором. И никто из тех, кто призван защищать жизни наших детей, не усматривает в этом преступного умысла. Правоохранительные органы в большинстве своем коррумпированные и идеологически подчиненные талмудизму бессильны противостоять откровенной всесильной международной жидовской преступности и беззаконию на местах.

          К сожалению, невинная кровь христианских младенцев так и будет литься рекой, пока этому не будет положен конец. Прекратить ритуальный убой, детоубийство на Руси, справиться с силами зла сможет только Воинствующая Церковь Христова во главе с Помазанником Божьим – Русским Царем, защитником всех слабых, немощных, обездоленных, обиженных и притесненных, огнем и мечем испепеляющая мерзкую гадину – кровопийц жидов. Так было встарь, так будет и воскресшей Руси».
                                                           ГЛАВА   65
          В июне состоялось еще одно эпохальное событие – третий съезд СПБ. Он проходил в Санкт-Петербурге во время летних ночей с 17-го по 19-ое июня. Уже в который раз я приезжал в этот северный имперский город, который я любил всей своей душой, и где каждый камень напоминал о Пушкине и Достоевском. Съезд проходил в здании духовной академии на территории Александро-Невской Лавры. 

          Начало съезда было скандальным. Дело в том, что отец Кирилл – председатель СПБ незадолго до этого обзавелся неким не совсем русским референтом-секретарем, который по своей наивности и самомнению первым делом решил пресечь черносотенно-монархические традиции. Перед началом собрания, когда он увидел зал украшенный имперскими знаменами и двуглавыми орлами, царскими хоругвями, на которых были символы напоминающие Свастику, портретами Государя и Царской Семьи, иконами не канонизированных святых, таких как Мученик Андрей Киевский (Ющинский) и Царь-Мученик Павел, написанными как принято говорить «самочинно», а также стенды с фотографиями Вуковарских Мучеников и прочие символы, принесенные и установленные нами, он как «ответственное лицо» и «организатор» съезда возмутился, его переклинило и перекосило. Вначале он попытался убрать «внецерковную», «политическую» символику приказным порядком, а когда его приказы не были выполнены, он сам схватил первое попавшееся знамя и хотел, было, его вынести прочь. Тут я не выдержал и несколько раз перепоясал его нагайкой вдоль спины возле дверей, чтоб навсегда отбить охоту прикасаться к русским святыням. Хотя я и не был еще в казачестве, однако нагайку уже носил при себе постоянно. Он взвизгнул как ошпаренный поросенок, началась свалка и неразбериха, во время которой появились местные телевизионщики из программы «600 секунд» с Александром Невзоровым во главе, декларировавшим в эти годы свои особые патриотические чувства. И если бы не приход митрополита Иоанна Петербургского и архиепископа Сергия Солнечногорского со свитой, конфликт мог бы перерасти в уголовное дело, по которому меня вполне могли бы привлечь как «хулигана» и «дебошира». 
          Но на этом скандал не прекратился, севший в президиум владыка Иоанн, вдруг начал высказывать свое искреннее возмущение по поводу распространения листовок, в которых говорилось о наличии масонов в среде церковной иерархии. «Может тогда и я масон?», - негодовал он. После этих слов большой зал, в котором собрались представители братств со всей страны и зарубежья заметно занервничал. И вот тогда поднялся Костя Душенов, тогда уже руководивший православными братствами Санкт-Петербурга и вступил в жаркую полемику со своим митрополитом, пытаясь все-таки доказать ему наличие врагов в МП вообще, и в епископате в частности. 

          Вот как обо всем этом писали наши недоброжелатели из «Московского комсомольца», (автор - все та же Н. Бабасян, статья «Картинки с выставки», 11.07.1992 г.):

          «Картинка первая. Съезд еще не начался, но народ, прибывший на него, толпится в коридоре и в проходах зала, декорированного монархическими символами. Председатель комиссии по подготовке и проведению съезда, референт председателя союза вслух высказывает мысль о нецелесообразности украшения помещения плакатом «Прекратить ритуальный убой православных сербов!». В результате он был побит плеткой.
          Картинка вторая. Занявший почетное место в президиуме митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн высказывает в своем выступлении некоторое недоумение по поводу текста пришедшего ему приглашения на съезд. Удивление владыки вызывает наличествующая в тексте приглашения фраза о том, что многим православным христианам известно, что различным образом в среду православной иерархии проникли масоны, коих на данный момент среди указанной иерархии – до десяти человек. Владыка Иоанн вполне законно пытается выяснить, кто же именно эти масоны. Выясняется, что ни сам митрополит Иоанн, ни сидящий рядом с ним в президиуме архиепископ Солнечногорский Сергий себя к масонам не относят. Вопрос остается до некоторой степени открытым, пока поднявшийся из зала представитель не состоящего в союзе братства не объясняет владыке, что большое смущение в среду православных внесла опубликованная в прессе речь Святейшего Патриарха перед раввинами. И иного объяснения ей, кроме как влияния масонов, придумать трудно. «Так вы патриарха подозреваете, - вслух поражается митрополит Иоанн, - а не сектанты ли вы?». И пытается доходчиво разъяснить нецерковность подобных взглядов.
          Картинка третья. Рассматривается один из вопросов повестки дня – о канонизации Андрея Ющинского как «от жидов умученного» («ритуальное убийство» этого мальчика вменялось в вину Бейлису). Против подобной канонизации выступает настоятель храма Николы в Кузнецах отец Александр Салтыков, указывающий на то, что существует определенный порядок канонизации, который необходимо соблюдать. На это один из идеологов Союза Христианского Возрождения просит отца Александра сообщить присутствующим номер своего счета в банке Иерусалима.

          Картинка четвертая. Представители нескольких давно существующих братств, стоявших у истоков союза, встают и уходят из зала. Через минуту делегаты съезда начинают петь заключающее съезд «Боже, Царя храни».
          Раскол СПБ на этом историческом питерском съезде, принятие важных и принципиальных документов, укрепление наших правых позиций, всколыхнул патриархийное болото и вызвал беспокойство в стане врага даже за пределами страны. В другой желтой газетенке под названием «Русская мысль» в статье «Пока Патриарх молчит» в частности говорилось:
          «В 90-м году был создан по благословению Патриарха СПБ, который должен был объединить усилия активных мирян в области милосердия и благотворительности. Союз возглавил сначала о. Иоанн (Экономцев), а затем иеромонах Кирилл (Сахаров), при котором Союз стал быстро расти и приобрел известность как воплощение право-традиционалистской церковной тенденции среди мирян. В основном это произошло благодаря деятельности двух наиболее активных братств – Союза христианского возрождения и Братства Преподобного Сергия из г. Сергиев Посад. Они кстати и были организаторами молебна 17 июля. Эти братства, в отличие от тех, кто ставил перед собой просветительско-милосердные цели, были с самого начала ориентированы на участие в церковной политике. Кстати, Союз христианского возрождения в свое время создавался вовсе не как братство, а как политическая организация для «духовно-нравственного обновления общества и возрождения национально-патриотического сознания народов России». Его руководители Владимир Осипов и «декабрист-социалист Вячеслав Демин в доперестроечное время никогда особенно не идентифицировали себя с христианскими ценностями – как на словах, так и на деле. Создав Союз христианского возрождения (СХВ) и трансформировав его в братство, они в сущности сделали то, что делали и делают все политики (если им это позволяет Церковь. Единомышленников среди духовенства найти оказалось легко – бороться с «сионистами» или «инославными» всегда просто и выгодно. Этот сплав пафоса борьбы и самой косной церковной тенденции, основанной прежде всего на нелюбви, и предопределили тенденции развития СПБ.

          В то время как одни братства, например Сретения или Всемилостивого Спаса организовывали православные школы, курсы катехизаторов и общины милосердия, СХВ строил собственную партийную организацию внутри СПБ. Делалось это путем создания где-нибудь в глубинке ячеек из трех-четырех человек, друзей и знакомых, членов СХВ, которые объявляли себя братствами и вступали в СПБ. Как иначе можно объяснить появление в Гусь-Хрустальном районе Владимирской области братства «умученного от жидов» младенца Даниила Белостокского? (автор статьи настолько несведущ в церковной истории, что имя Гавриила перепутал с Даниилом. В.Д.).
          СПБ превратился в воинствующую клерикальную организацию мирян с ярко выраженной антисемитской установкой (…) Кончилось это фактическим расколом Союза после июньского 3-го съезда православных братств в С-Петербурге. Братство «Сретение» вышло из Союза «в связи с имевшим место на съезде духовным и физическим насилием», а Братство Всемилостивого Спаса подало прошение Патриарху благословить его также прекратить свое членство в Союзе. Таким образом, на данный момент, за исключением нескольких братств, которые не могут найти предлога для выхода из этой организации, Союз братств и идейно и структурно является аналогом Союза христианского возрождения с его филиалами, коих становится все больше. 
          При условии, что Патриарх является по уставу почетным председателем СПБ, удивляет молчание Святейшего (…) когда молчит Патриарх, рядом с православным крестом вырастает свастика».

          Надо отдать должное нашим недругам, они неплохо изучили нас и наши методы влияния, действительно, с этим не поспоришь, когда «почетным председателем» был Патриарх, а по не четным отец Кирилл, мы пользуясь моментом – т.е. отсутствием Патриарха, проникали в СПБ, размножались там как «раковые клетки» и насаждали ненавистное всем жидам и жидовствующим Воинственное Православие. Давно уж не обвиняли нас в христианстве.
          И так, на 3-ем съезде нашими стараниями были приняты три главных документа. Во-первых – исповедническое воззвание о канонизации Царской Семьи с формулировкой «от жидов умученные». Во-вторых - обращение к Патриарху, Священному Синоду и Синодальной комиссии о канонизации Андрея Ющинского. В-третьих - обращение к архипастырям и пастырям о восстановлении древних чинов присоединения к Православию, и в первую очередь «чин и устав, как подобает принимать приходящих от жидов к Правой Вере Христианской», составленный Святителем Амвросием Медиоланским. Речь шла об особенном крещении евреев, крещении тех, на ком лежит двухтысячелетнее проклятие – принятие на себя и потомков своих невинной крови Самого Христа Спасителя, к таинству добавлялся обряд отречения от жидовства, публичное попрание ногами талмуда, заклинательные молитвы и прочие особенности без которых не мыслимо освобождение от кровного проклятия еврея, решившего принять христианство. 
          На съезде рассматривались и другие вопросы, но эти три были наиболее важными, оказавшими влияние на дальнейшие события. Кроме того, были приняты резолюции по экуменизму, по катехизации, о престолонаследии, о выборности епископата, о ритуальных убийствах в Сербии и прочее. В Исповедническом же воззвании в частности говорилось:

          «Начиная с 1988 года, под обращением к Патриарху о канонизации Царственных Мучеников стали собираться исповеднические подписи. С 1991 года сбор подписей под исповедническим воззванием принял массовый характер. В Москве, С-Петербурге, Сергиевом Посаде, Екатеринбурге, Царицине, Ялте, Архангельске, Пскове и других городах России православными братствами и инициативными группами были организованы заставы по сбору подписей за канонизацию Царской Семьи. Были собраны тысячи подписей. Многие православные на коленях, со слезами на глазах, молились перед святыми ликами Царственных Мучеников о заступничестве Их пред Богом. На Духов День вице-президент А.В.Руцкой, при посещении Троицкого Собора в Троице-Сергиевой Лавре, не прошел мимо заставы и поставил свою подпись за канонизацию Царской Семьи. В Дивеево, на торжествах по случаю возвращения святых мощей Преподобного Серафима Саровского Чудотворца, большинство паломников поставили свои подписи. Особенно дружно подписывались казаки из всех регионов России. 
          Голос народа Божиего, голос православных свидетельствует о том, что настало время от всенародного почитания Царственных Мучеников перейти к прославлению всецерковному.
          Канонизация Царственных Страстотерпцев – это наш вклад в борьбу Вселенского Православия с силами зла, воинствующей Церкви Христовой с тайной антицерковью сатаны.
          В 1992 году, 1 марта по церковному календарю, исполнилось 7500 лет со дня сотворения ветхого Адама. Этот год по пророчествам некоторых святых угодников Божиих будет открытием сына погибели, т.е. антихриста, который, по слову Преподобного Серафима Саровского и Праведного Иоанна Кронштадтского, не воцарится в России, где будет Русский Царь Православный из Царского Рода.

          Съезд считает, что возврат к православной самодержавной государственности во главе с Русским Царем – Помазанником Божиим – это важный этап воительства РПЦ с антихристом в последние времена и до скончания века».

          В другом обращении было написано следующее: «История Вселенского Православия знает немало случаев канонизации ритуально-убиенных младенцев-мучеников христиан. Факты нетления их святых мощей и обильные чудотворения, совершаемые по вере приходящих, прочно закрепили почитание младенцев-мучеников в церковном сознании. Некоторым из них, как например, младенцу-мученику Гавриилу, была составлена молебная служба, помещенная в Минеях.

          Недавно священнослужителями РПЦ была составлена молебная служба Собору святых младенцев-мучеников от жидов за Христа закланных (опубликована в вестнике «Сергиев Посад» № 9 за 1992 г.). К Собору младенцев-мучеников отнесены младенец-мученик Гавриил Белостокский, отроки-мученики Царевич Димитрий, Царевич Алексий, отрок-мученик Андрей Киевский, Сорок Сербских младенцев-мучеников убиенных в Вуковаре в 1991 г. 

          Обращаясь к Священноначалию РПЦ, мы молитвенно просим особо выделить святого отрока-мученика Андрея Киевского и вместе с Собором младенцев-мучеников всецерковно прославить его на ближайшем Архиерейском Соборе.

          Прославление святого отрока-мученика Андрея Киевского и Собора младенцев-мучеников от жидов за Христа закланных приближает конец затянувшейся тайной войне изуверных жидов против Православия».
          По поводу третьего обращения надо сказать особо. С инициативой вернуть забытый «чин принятия жидов в Православие» выступил наш новый «братчик» некий Алексей Маркин – еврей по крови, причем с ярко выраженными национальными чертами, его внешность и особенности характера сразу же выдавали в нем представителя чуждого хазарского племени. Этого выкреста откуда-то выудил Вадим Кузнецов и приблизив к себе, вольно или невольно вскоре ввел в наш круг. Многие соратники его сторонились, и я в первую очередь недолюбливал этого пронырливого еврейчика, который стелился перед всеми русскими патриотами с явным намерением угодить им и стать своим парнем в доску. У него водились деньги, причем не малые, не знаю уж, какими источниками он пользовался при этом, кроме того, он был на «ты» с компьютером и оргтехникой, отличался начитанностью, мог достать редкие книги и исторические материалы, и этим всем он щедро делился с нами, что само по себе уже подкупало. Ни в каком братстве он не состоял, и в наше Братство «игумен» не торопился его принимать, однако на съезде он, будучи москвичом выступил с докладом от имени некоего Владивостокского братства во имя Святителя Николая, представители которого входили в «опричнину». 
          Его выступление начиналось словами старца архимандрита Кирилла (Павлова): «Опускаешь еврея в купель – он не еврей, выходит из купели – опять еврей!». Используя всю известную черносотенную терминологию «Земщины», «Царь-Колокола» и «Тайны беззакония» (еще одного самиздатовского альманаха, который издавал Щедрин), раскрывая «причины жидовского ига в России» и как следствие – «порабощение жидовскому образу жизни и мысли, порабощение духу сатаны и антихриста», он, как бы описывая свой опыт в Православии, потрясал воздух: 
          «Этот дух особенно действует через евреев, через тех, в которых течет хоть капля еврейской крови». 
          Далее он предлагал «чин и устав» - творение Святителя Амвросия, которым «этим чином от жидов призываются отрекаться и утверждать свое отречение уже крещенные по чину православные евреи и имеющие в себе еврейскую кровь, этим они узаконивают Святое Крещение. А также те православные, которые усматривают в себе жидовский образ жизни и мыслей и те, обращающиеся в чистое неповрежденное Православие, которые впали сознательно или не сознательно в ересь жидовствующих под разными названиями известную Церкви.
          Братие, - далее излагал он свою мысль, - мы с вами уже 75 лет дышим воздухом саддукейской (т.е. атеистической) ереси талмудического жидовства. По благословению некоторых епископов, старцев и многих священников говорим: полезно всем верным чадам Церкви отрекаться сим чином от скверного жидовского духа. Изгоним из себя сего нечистого беса!». 
          Вот так, используя, по сути, правильные слова и выражения, поддерживая наш принцип деления евреев на жидов и выкрестов, хотя сразу и не разберешься, кто есть кто на самом деле, этот хитроумный еврей бросил в нашу среду яблоко раздора. Именно он внедрил в сознание некоторых наших соратников, и в первую очередь в светлую голову Вадима Кузнецова, что и всем нам не мешало бы пройти этот чин отречения от жидовства, так, как бы для профилактики. С этого момента и началась буза в нашем Братстве. Одни утверждали, что все в обязательном порядке должны пройти этот «древний чин», а кто не захочет, тот является скрытым жидом. Другие, к их числу относился и я, на том же стояли Зеленов с Подезинским, утверждали, что незачем нам русским людям примеривать на себе еврейские колодки, мол, не для нас они сделаны – не нам их и носить. 

          Лично для меня последней каплей переполнившей чашу моего терпения стала коллективная поездка Братства в деревню «Змеево» на север Ярославской области, где Щедрин на деньги, сэкономленные от пожертвований, купил дом с усадьбой для поселения там «опричнины», объявив эти земли, ни больше - ни меньше как царскими. Как потом оказалось, он уже давно приобрел в личное пользование эту недвижимость, но только этим летом решил собрать здесь всех или почти всех своих братчиков-опричников. В отличие от Осипова, который тоже в этом году провозгласил создание земельной общины «ХВ», какую-то артель, где «люди смогут под руководством опытных специалистов избавиться от алкогольной зависимости», для этих наивных прожектов под нашу общественную организацию сочувствующие нам чиновники выделили несколько гектаров земли, Щедрин не забывал о личной выгоде. 

          Уж так мне не хотелось ехать в эту Тмутаракань, за семь верст киселя хлебать, не расположен я был к этому очередному «духоподъемному» путешествию, тем более я человек плотский собрался, было, ехать в Сочи с приземленным намерением отдохнуть. Однако же, пришлось подчиниться братской дисциплине и поехать вместе со всеми в глухую деревушку в имение Щедрина.  
          Еще до поездки Щедрин рисовал нам радужные перспективы обустройства чуть ли не «обетованной земли», где он замыслил построить некий опричный монастырь для воспитания царских слуг и воинов христовых, в котором всем нам была уготована участь трудолюбивых пчелок, забывших о личной жизни и доме своем. Ни мне, ни другим здравомыслящим братчикам, а таковых оказалось большинство, к ним относился и Паша Турухин, которого «игумен» не так давно привлек в свою «опричнину», эта далеко идущая идея, мягко говоря, не порадовала. Каждый из нас сделал соответствующие выводы, поторопившись свалить оттуда раз и навсегда. 
          После этой поездки я решил последовать примеру Широпаева, сначала я все реже появлялся в кругу братчиков, среди которых разгорались нешуточные страсти, наконец, я и вовсе отделился от них. Лишь изредка, в основном от Зеленова или Турухина, с кем я не прерывал своего дружеского общения, и с которыми я частенько встречался у «Державной» часовни, мне удавалось узнать о последних новостях в «братском» стане. Братство Благоверного Царя-Мученика Николая, славившееся своей силой и единством вдруг раскололось на две враждующие части. С одной стороны стоял Щедрин и небольшая группа верных ему «опричников», которые продолжали видеть в нем непререкаемый авторитет. К этой части, к стати сказать, некоторое время относился и Павел Турухин. С другой стороны – Болотин, Хвалин, Кузнецов, Архипов и другие братчики примкнувшие к нам позднее, более не желавшие мириться с авторитарностью и материальной зависимостью, которые учредил «опричный вождь». К этой значительной части Братства относился и Зеленов, который завяз там по уши в общественных и хозяйственных проблемах, поскольку помогал Ольге Николаевне Куликовской распределять гуманитарную помощь. Собственно говоря, вся эта антищедринская часть Братства тогда объединилась вокруг возглавляемого Куликовской благотворительного фонда, считая именно себя «отцами основателями» и особами, приближенными к императору. Не обошлось без традиционной патриотической паранойи, так например, литературный псевдоним Андрея Щедрина «Николай Козлов» бывшие соратники теперь восприняли как издевку и даже как оскорбление русского народа, расшифровав его как «победитель народов-козлов». Не смотря на то, что Щедрин был главным объектом их «праведного гнева», именно он переживал шумные требования вернуть «братскую казну» и даже несколько безуспешных попыток насильственной «экспроприации экспроприатора», не говоря уже о моральных тумаках по больной голове, тем не менее, досталось и другим бывшим братчикам. Александра Побезинского и Сергея Лукина назвали тайными жидами, первый попал в немилость, потому что не встал на чью-либо сторону и вслед за мной ушел из такого небратского Братства, второго вообще обвинили в принадлежности к хасидам, а поскольку он работал детским врачом то ему приписали «ритуальную практику». И меня «братья» не обошли стороной, правда назвали не жидом, а просто стукачом, высказав подозрение, что я-де давно завербован госбезопасностью и все это время работал на Лубянку, и что поэтому, мол, я безбоязненно ставил в «Земщине» свое имя и адрес. Потом я узнал, как антищедринская часть братчиков покаялась в том, что они некогда восхваляли Свастику. Это было публичное отступление от жидобойного символа, которое закончилось «обрядом сожжения». Свои нательные резные деревянные кресты, на которых была изображена Свастика (а вырезал эти Кресты из горного самшита опять же я, причем по их настоятельной просьбе), они безжалостно предали огню. Впрочем, были и другие менее выдающиеся несуразности, о которых мне довелось слышать, но так или иначе все они поддавались логическому объяснению, поскольку происходившее с ними стало результатом простых человеческих страстей самомнения и самоуверенности. Одну лишь загадку я так и не смог разгадать – куда же подевался «борец» с мировым жидовством Леша Маркин?!
          Я намеренно забежал немного вперед, рассказав о событиях произошедших в конце лета и осенью 92-го, чтобы показать наглядно, как происходит окончательное поражение. Враг оказался сильнее нас, используя все известные приемы ведения войны, прямой натиск, удары из-за угла, измену, предательство, подлость, деньги, гуманитарную помощь и т.д. и т.п., он измотал наши черные сотни и рассеял наши ряды. 
          А летом, не смотря на начавшийся разброд и шатание, мы все еще продолжали борьбу и правое сопротивление росло. Ни на миг не прекращалась активная работа в СПБ, крепло молитвенное стояние у часовни, памятные дни Царственных Мучеников в июле прошли на победной волне питерского съезда. Наши знамена и хоругви по-прежнему развевались в центре Москвы, а звуки царского гимна растекались по окрестностям. Вот как об этих памятных событиях тогда писала газета «Труд»:

          «Вчерашний день вновь обратил нашу память к трагической странице российской истории: исполнилась 74-я годовщина злодейского убийства большевиками в Екатеринбурге императора Николая Второго и членов его семьи.

          В связи с печальной датой, в Москве у Закладного камня часовни во имя Державной Божьей Матери – предтечи Храма Христа Спасителя, который будет возрожден на этом святом месте, прошел торжественный молебен Святым Царским Мученикам о спасении России. Молебен служили священники из нескольких российских городов.

          Вот что сказал нам перед началом богослужения заместитель главы Союза «Христианское Возрождение» Вячеслав Демин:

          - Состоявшийся недавно в Санкт-Петербурге третий съезд СПБ принял Исповедническое воззвание к Патриарху Московскому и всея Руси Алексию Второму, Священному Синоду, ко всем верным чадам РПЦ о насущной необходимости канонизации безвинно убиенных членов императорской фамилии. Духовный смысл такого акта огромен, его невозможно переоценить, если всерьез желать скорейшего укрепления российской государственности, возрождения нашего Отечества. Ожидается, что вопрос о канонизации Царской Семьи будет рассмотрен на ближайшем Архиерейском соборе…

          Вчера торжественные молебны прошли также в храмах Санкт-Петербурга, Ростова-на-Дону, Волгограда и многих других городов России.

          В самом Екатеринбурге наряду с богослужениями состоялся вечер, где были объявлены результаты конкурса на лучший проект храма, который предполагается возвести на месте дома Ипатьева. Жюри никому не присудило первого места. Две вторые премии получили коллективы архитекторов из Екатеринбурга и Москвы. Победителям предложено за два месяца доработать свои проекты, после чего и будет выбран тот, по которому возведут храм. Назовут его, по словам выступившего на вечере архиепископа Екатеринбургского и Курганского Мелхиседека, так: Храм-памятник на Крови во имя всех Святых в земле российской просиявших. Создан фонд строительства храма, уже начали поступать первые пожертвования».          

          Не смотря на очевидное победоносное шествие по всей стране наших идей, не смотря на то, что общенародное почитание Царской Семьи ширилось с каждым днем, я ощущал наше скорое поражение. Возможно, я просто морально и физически устал, испытав разочарование и обиды, а может быть, это было предчувствие конца нашего движения. Хотелось верить, что оно, не смотря ни на что, все-таки стало тем евангельским зерном, которое было брошено в землю, чтобы погибнуть, породив тем самым тысячи и миллионы новых всходов. Одно для меня было ясно как Божий день – заканчивался очередной этап моей жизни, этап самый насыщенный, самый боевой, который запомнится мне на всю оставшуюся жизнь.                      
