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                  ЭТАП  ТРИНАДЦАТЫЙ  
         Новое  тысячелетие  и  подведение  итогов.        
                                     «Ты добычи не дождешься, черный ворон, я не твой». Казачья песня.     
                                                             ГЛАВА  93
          Послеоперационный период, когда с загипсованной ногой я вновь не мог выходить из дома, длился не так долго, как в первый раз. Той безысходности и душевных мук, которые я пережил тогда, уже не было. Сейчас я чувствовал себя цельным как никогда. Меня навещали казаки и друзья-товарищи, посидеть за рюмкой чая. Иногда даже выбирался на костылях в штаб или на какое-нибудь мероприятие, причем на своей машине, которую на время болезни я отдал Сергею Миловидову, время от времени возившему меня. Так однажды, после того как были восстановлены добрые отношения с Мишей Крыловым (ни он, ни я старались не вспоминать Татьяну), я принял его предложение поучаствовать в некой презентации, где как в старые добрые времена я рисовал портреты в фойе стадиона «Лужники» и пил в неограниченных количествах виски. Здесь я встретил своих старых друзей эпохи ренессанса, Сашу Лифшица, Лешу Казаченко и Сергея Наумова, которые, как и прежде жили искусством и за счет искусства, что было для меня давно забытым делом. Впрочем, именно в этот вечер по прошествии стольких лет, я впервые заработал деньги не казачьей охраной, а собственными руками, вновь почувствовав себя свободным художником.

          Частенько ко мне на огонек заглядывал Саша Щурихин, которому я иногда помогал делать раскадровки и эскизы. Саша, как и прежде предлагал мне вернуться в кино, но я почему-то менжевался, не представляя себе в новом качестве. Мне было невдомек, как можно через столько лет вернуться к старому, жить согласно своим профессиональным способностям, известно ведь что нельзя войти дважды в одну и туже реку. И вообще, разве я смогу ужиться с киношниками, такими далекими от меня и моих православных представлений о жизни?! А тем более смогу ли я ужиться с каким-нибудь картавым жидком-режиссером, который, не приведи Господи, еще начнет мною понукать и третировать меня?! Разве мог я свободная арийская личность, атаман «всея Московии» снести такое нечестие? Однако, в феврале, когда с меня сняли гипс, благодаря стараниям Щурихина, я все-таки устроился художником в киногруппу, которая снимала очередную серию популярного тогда детективного телесериала. Так, с палкой в одной руке и с сумкой декоратора в другой, используя свою «Ниву» как инвалидную коляску, на которой можно было передвигаться по городу, я и вернулся в большой кинематограф. Вернулся, будто и не уходил. 

          Родной мне «Мосфильм», куда я пришел в мае 2002-го, чтобы договориться об условиях работы на следующем фильме, предстал предо мной совершенно другим, нежели десять лет тому назад, когда он напоминал мне морг. Сейчас это был вновь живой организм, похожий на улей, чистая, этакая отремонтированная фабрика грез, сильно напоминавшая мне киностудию советских времен. Правда теперь это была не государственная «Ордена Ленина и Красного знамени» киностудия, а кино-концерн, на базе которого размещались многочисленные частные студии, снимающие продюсерское кино. Если в годы Советской власти снимали под диктовку партии, то теперь стали снимать под диктовку продюсеров, кто платят, тот заказывает и музыку. Только в этом ощущалось отличие. Раньше была коммунистическая цензура, теперь капиталистическая, а киношный капитал, как известно, почти весь находится в одних руках. В каких именно? Конечно же, в еврейских. Выходит, я стал сознательно работать на врагов, т.е. признал приемлемым для себя мирное сосуществование с расово чуждыми элементами, со своими идейными противниками, на которых раньше я смотрел только через прицел?! Это значит, получив материальную возможность существовать, а не влачить жалкое существование, работать не только себе в удовольствие, но еще и получая приличный гонорар, я принял правила существующей игры, которая разделяла мух и котлеты, т.е. идеи отдельно, а работа отдельно. С одной стороны, я оставался убежденным, хоть и тайным монархо-фашистом, правда, кое-как скрывающим свои крайне правые взгляды. К стыду своему надо признаться в том, что тогда я опасался даже незначительной огласки, которая, как мне казалось, могла бы мне навредить. Тогда мне очень не хотелось, чтобы кто-нибудь из киношников случайно из Интернета узнал бы о моем славном прошлом и моих убеждениях, поскольку (в этом я был абсолютно уверен), это негативно должно было сказаться на отношении ко мне. И понятно почему, ведь на анекдотичный вопрос, чем Мосфильм отличается от Израиля, ответ давался однозначный, просто на Мосфильме нет арабов. Несколько лет мне удавалось скрывать свое истинное лицо, свой «фашистский оскал», хотя до Штирлица мне было очень далеко. Так или иначе, но иногда я проговаривался, особенно в нетрезвом виде, и обо мне по студии пошел нелицеприятный слушок. К тому же кто-то все-таки решил навести обо мне справки, узнав через Интернет всю мою подноготную. Это была одна сторона медали.
          С другой стороны, я был старым киношником, профессионалом, знающим толк в кинопроизводстве, который любит свое дело, вечным художником, поэтом в душе, при этом страшно соскучившимся по живой творческой деятельности. Эта двойственность в те годы слишком тяготила меня, поскольку я чувствовал себя и в своей и не в своей тарелке одновременно. Никогда я не был приспособленцем, конформистом и лицедеем, а теперь вдруг пришлось рядиться в чужие одежды и играть чужую роль. Слава Богу, длилось это не долго. Через год-другой я перестал прятать свою Свастику, выколотую у меня на руке от глаз интернациональной киношной публики. Наоборот, я стал использовать эту «наглядную агитацию» по назначению, не опасаясь больше прослыть нацистом или расистом. Конечно, я не орал на каждом углу киностудии «Россия для русских!» или «Бей жидов, спасай Россию!», не призывал изгонять «чурок», однако уже не скрывал своих ультраправых убеждений, давая при случае понять коллегам, что у меня есть два любимых слова – это «депортация» и «холокост». 
          Так в одном из фильмов Егора Кончаловского («Антикиллер-2»), где я работал в качестве художника-постановщика, мне, ко всему прочему, удалось исполнить роль скинхеда – русского погромщика. Согласно сценарию, вместе с бритоголовыми фашиствующими молодчиками, которые на рынке «мочили» торгашей-кавказцев, один озверелый детина с седоватой бородкой и черных очках, которого я изображал, принялся душить железной цепью тщедушного «хачика». Наверно, впервые в жизни я проявил чувства, которые так долго скрывались в тайниках моей души. Мои потаенные желания, мои мелко-уголовные наклонности, мой черносотенный нрав и ярость громил-охотнорядцев нашли-таки выход, они прямо-таки выплеснулись наружу, реализовавшись на экране во всей своей красе, демонстрируя публике мое лицо, «истинное лицо русского фашиста».
          Через некоторое время почти вся киношная братия стала принимать меня таким, какой я есть, со всеми моими недостатками и достоинствами. Правда при этом все реже и реже меня стали приглашать к сотрудничеству, из-за чего я месяцами, а то и по полгода был безработным. При этом, одни мне симпатизировали и даже проявляли некоторую солидарность, другие не могли понять меня до конца, называя хорошим парнем, «несмотря на то, что антисемит», а третьи улыбались мне при встрече и тихо ненавидели, считая «мракобесом», с которым «культурным людям» нельзя иметь ничего общего. В 2002-ом я затащил в киноиндустрию Андрея Дубинина, который, устав от рыночной крысиной возни в Лужниках, где он несколько лет занимался коммерцией, с радостью откликнулся на мой призыв. Правда, сначала я предложил Широпаеву стать моим помощником. Зная его навыки художника и исключительную ответственность, мне хотелось, чтобы именно он работал со мной, выполняя работу художника-декоратора, но Леша отказался. То ли он засомневался, стушевался, опасаясь не справиться, то ли не захотел изменить свой привычный образ жизни, но, подумав немного, он отказался. Вероятно, решил остаться свободным художником и вольнолюбивым поэтом, который в отличие от меня всегда и везде говорил только то, что думал. А в 2004-ом, памятуя творческие способности и любовь к театру, я пригласил в кино еще одного своего старого друга и сподвижника Василия Грозного, которому тоже порядком надоела приземленная, чуждая жизнь торгаша. Так со временем сформировался наш небольшой кино-коллектив, который внешне был весьма колоритен. Необыкновенное трио - длинный Вася, короткий Андрюша и толстый Слава. Теперь нас связывала не только дружба, но и профессия. Киношники, единомышленники, банщики и собутыльники в одном лице. До сих пор в мире кино, нас заслуженно считают профессионалами, людьми уживчивыми и крайне обязательными, что сейчас довольно редко встречается среди представителей иных поколений, а потому очень ценится. Если бы не мой радикализм нас бы все вокруг любили, ценили и уважали. Так мы и работали год от года преимущественно втроем, сообща решая те или иные производственные проблемы, а в перерывах между съемками парились в моей собственной баньке, которую я построил на даче, и конечно же за столом, успешно сочетая приятное с полезным. 

          А что с казачеством? Ничего. Когда у Скоробогатова развалилась фирма, и он больше не смог содержать наш штаб, все пришло к своему логическому концу. Сначала я влез в долги, принялся спешно искать платежеспособных субарендаторов, чтобы с их помощью оплатить помещение и охрану. Таким образом, я все еще надеялся сохранить за собой право арендатора и одну из комнат, где, потеснившись с отцом Никоном, намеревался хоть изредка руководить немногочисленными казачьими организациями Округа, которые, правда, давно не нуждались в моем руководстве. Однако, таких субарендаторов не нашлись. Вскоре, естественно, все пришло в запустение, казаки разбежались, мне уже было некогда, да и не хотелось вовсе заниматься неблагодарным делом, этой никому не нужной общественной деятельностью, которая за эти годы выпила из меня все соки. Разочаровавшись в современном казачестве, и больше не надеясь на чудо скорейшего возрождения оного, я решил окончательно уйти в мир искусства, уступив за ненадобностью свое помещение, расположенное в удобном месте Москвы на третьем транспортном кольце одному известному кинопродюсеру. При этом я не забыл извлечь из этой переуступки личную выгоду. Всю более-менее приличную обстановку вместе с казачьим котом «Рыжиком» я перевез на дачу. На том и закончилась история Московского Казачьего Округа, я имею в виду не бумажную, а фактическую ликвидацию Округа и меня как его атамана. Хотя  казаком я был и останусь до самой смерти, надеюсь, что и в гроб меня положат дети мои, надев на отца казачью форму с лампасами и погонами. А в настоящий момент, есаул Демин считает себя казаком Сергиево-Посадской Станицы, которой по-прежнему руководит Павел Киприянович Турухин, один из немногих, кто достойно носит славное имя казака – Христова Воина. Сейчас он переживает не самые лучшие времена, мало того, что врачи-вредители сделали его новорожденного сына слепым, против него, бессменного атамана Станицы и давнего издателя вестника «Сергиев Посад» ополчились все местные власти, возбудившие уголовное дело «за разжигание национальной, расовой и религиозной розни». 
          Хочется рассказать немного и о других моих друзьях-товарищах и соратниках, дружбу с которыми я пронес через многие годы. 
          Александр Михайлович Старших – мой наставник и учитель по-прежнему живет в Чухломе, где он продолжает строить Кадетский Казачий Корпус, в настоящий момент уже воздвигнув первое основное здание. Там он воспитывает не только собственных внуков, теперь уже четырех, но и приемных детей, будущих казаков. Этому благородному делу он посвятил всю свою оставшуюся жизнь. Во время школьных каникул летом и зимой он проводит кадетские военные спортивно-трудовые лагеря, где мальчишки (мои сыновья в том числе) учатся трудиться и воевать физически и духовно, нося казачью форму, обучаясь приемам борьбы, стрельбе, начиная день с молитвы и поднятия русского имперского флага под исполнение гимна «Боже, Царя храни». 

          Алексей Широпаев – нашей дружбе исполнилось больше тридцати лет. Для многих молодых национал-патриотов он стал живой легендой. Его статьи и стихи читают в Интернете, в газетах и журналах, на него равняются, порой гордятся, что знакомы с ним лично. Он сам не заметил, как стал родоначальником новой поэтической школы, к которой сегодня можно отнести целую плеяду ультраправых поэтов, справедливо считающих его своим учителем. Правда, все они, в отличие от своего учителя, упрямо выступающего с неоязыческих позиций, все-таки исповедуют Святое Православие, прощая своему дорогому учителю некоторые вольности и антихристианские закидоны. При всем при этом, некоторые наши молодые последователи утверждают, что Широпаев, более православный, чем все патриархийные попы вместе взятые, потому что честен и искренен как христианин. Алексей издал несколько книг, в том числе поэтические сборники, проводит творческие вечера, в общем, живет полноценной творческой жизнью, хоть и работает вместе с Зеленовым «кондиционерщиком». Он так и не приобрел широкую известность и не получил признание, как это сделали придворные поэты, он не вхож в «широкие общественные круги», которые не читают авторов-фашистов, и слава Богу. По-прежнему он считается маргинальным и одиозным литератором, однако, Широпаев есть Широпаев, в памяти потомков он останется гениальным поэтом, который сказал свое веское слово миру и его нельзя не заметить, поскольку он уже оставил свой след в истории, причем не только в русской, но и в мировой. И я горжусь, что большую часть жизни мы прошли бок о бок. А еще я молюсь за него непрестанно, веря и надеясь, что Леша, мой дорогой и верный друг Леша когда-нибудь все-таки очнется, пробудится ото сна, придет в ужас от того плачевного состояния, от тоски и безысходности, в котором он пребывает сейчас. Я почему-то уверен, что он рано или поздно вернется как блудный сын к свому Любящему Отцу Христу Спасителю. 
          Когда в 2004-ом я ездил на съемки в Париж, заходя в величественные католические соборы и любуясь их красотой, мне хотелось только одного, чтобы Широпаев был рядом. С юных лет он был сверхчувствительным человеком. Зная эту особенность его характера, его впечатлительную, ранимую, романтическую натуру, я был убежден, что, увидев красоту европейской христианской культуры, к которой он был неравнодушен, восхищаясь ею и воспевая ее в своих стихах, Алексей непременно загорится христианским пламенем и оставит свое лжеверие. И действительно, в чем-то я был прав, думая так. Годом позже, когда, впервые путешествуя с женой по Италии, он увидел древние камни арийской цивилизации, памятники истории и культуры, от которых исходил имперский дух Рима, впечатление было столь сильным, что сразило его наповал. Потом он путешествовал по Германии, о которой тоже говорил восторженно и красиво, как ребенок, радуясь и веселясь, но и это, к глубокому моему сожалению, не смогло зажечь в нем огонь христианской любви. Сейчас вместо Креста на груди он носит, как когда-то в дни нашей юности, когда мы пропагандировали «перспективизм», ВЕСЕЛОЕ СОЛНЦЕ (многолучевую свастику).  Именно Широпаев еще в 2003-ем надоумил меня написать эту книгу воспоминаний, и даже название для нее придумал, подразумевая под этапами путешествие во времени и пространстве, как бы этапирование зека по городам и весям русской истории ушедшего ХХ и наступающего ХХI века. Я загорелся и долго обдумывал его предложение, намереваясь описать лишь советский период моей жизни, хотя и на это у меня совершенно не было времени, руки не доходили. 
          Вообще мои отношения с Лешей всегда были особенные, доверительные, чуткие, их нельзя сравнить ни с какими иными дружескими взаимоотношениями, которые когда-либо существовали между мной и другими близкими мне людьми. Когда осенью 2005-го по центральному телевидению демонстрировали новый фильм «Есенин», мне невольно вспомнились годы нашей бесшабашной поэтической юности, всплыли на поверхность схожие ощущения восприятия мира, та по истине детская, романтическая любовь к России, которой тогда было наполнено наше сердце. Я смотрел и плакал, потому что именно тогда как никогда остро, я ощутил родство наших душ. Между нами – мной, Широпаевым, Есениным и другими неисправимыми романтиками всегда было что-то общее, не объяснимое, что не все могут понять и принять, и слава Богу, что это необъяснимое, связывавшее нас все эти годы, осталось в наших душах, пусть не в полной мере, но осталось. А значит, есть надежда.  
          Александр Зеленов – так же, как Широпаев давно отступил от Православия и поклоняется «русским богам», запуская в дни весеннего солнцестояния горящие колеса с горы. Если бы не он со своей дефицитной профессией (Саша создал артель, которая устанавливает кондиционеры) не известно как тот же Широпаев зарабатывал бы себе на жизнь, ведь истинные свободные художники в нашей стране не получают ни гроша за свой творческий труд. Потому-то они и художники. 

          И я попытался было вернуться на этот путь, в 2005-ом из меня будто что-то вырвалось наружу, вдруг забил фонтан, забурлила творческая энергия, которая до этого словно искусственно сдерживалась, будто клапан сорвался и брызнули наружу живописные потоки. Я снова взял в руки большие кисти, холсты, банки, тюбики с маслом и за короткий срок создал полтора десятка почти гениальных картин, будто и не было в моей жизни пятнадцатилетнего перерыва. Широпаев с Зеленовым были в восторге от моих новых живописных работ. Однако, бросить все и стать снова свободным вольнолюбивым художником, жить так как я жил в юности на средства случайно вырученные от продажи картин, по принципу «сегодня густо – завтра пусто», у меня не хватило сил. Привык я все-таки к стабильности, и тем более сейчас, когда я не один и несу ответственность за семью. Ситуация кардинально изменилась. Тогда я был сам по себе, если и случались финансовые перебои, то мне помогали родители, а сейчас я глава большой семьи, сейчас я отвечаю за жену, за троих детей, за содержание дома, квартиры, машины. Тем более моих дорогих родителей больше нет уже на свете. Потому предо мной выбор не стоял быть или не быть свободным художником.    
          Владимир Николаевич Осипов – не смотря на преклонный возраст и недуги, по-прежнему продолжает борьбу и видимо не собирается складывать оружие. Совместно с Леонидом Симоновичем он продолжает собирать русских людей перед образом Святого Царя Мученика, отмечая все царские дни. Благодаря именно его стараниям, это превратилось в национальную традицию. Это по истине великий человек своего времени, которого явно недооценили наши современники. Солженицын, с которым Осипов когда-то вместе начинал свое противостояние коммунистическому игу, пригорок в сравнении с горой, которую представляет собой Владимир Николаевич. Я, например, горжусь тем, что вместе с ним много лет шагал в одном строю. И хотя мы мало общаемся в любую минуту я готов его поддержать и откликнуться на его призыв.

          Александр Кузьмич Иванов-Сухаревский – продолжает политическую борьбу, не смотря на многочисленное нехристианское окружение, он остается православным воином и художником в душе, хотя во многом разочарован, ибо не достиг желаемых результатов. Впрочем, не смотря ни на что, он по-прежнему возглавляет Народную Национальную Партию, правда теперь это не всероссийская легальная организация, которую мы когда-то создавали для того, чтобы парламентским путем прийти к государственной власти, а нелегальная, преследуемая, ненавистная всеми партия, которая при этом имеет разветвленную по всей стране сеть молодежных праворадикальных формирований. Его и его сподвижников продолжают преследовать, как и раньше, против них регулярно совершаются провокации, поджоги, избиения, заводятся уголовные дела. Русской идее нет места в Эрэфии. К сожалению, мы по-прежнему практически не общаемся с ним, узнавая о жизни друг-друга от общих друзей и знакомых. Правда, в январе 2007-го, когда отмечалось шестидесятилетие казни Краснова, Шкуро и других героев национального сопротивления мы встретились с ним на Донском кладбище, где отец Никон служил панихиду по казненным атаманам и вождям Белого движения. К счастью, от былой взаимной враждебности и соперничества не осталось и следа. Слава Богу, что русские люди умеют смирять свою гордыню, забывать обиды, ставя братскую любовь и дружбу превыше всего.  
          Александр Щурихин – теперь не просто художник, но еще и режиссер, он по-прежнему верно служит Мельпомене и чурается политики, снимает сериалы и мечтает о создании бессмертного кинопроизведения. Живописью вместо него занимаются его жена и дочери, которые также как и он стали моими крестницами. К сожалению, наше общение с ним носит, мягко говоря, эпизодический и сугубо деловой, кинематографический характер.  
          Иеромонах Никон Белавенец – после того, как наш штаб приказал долго жить, его общественная монархическая деятельность резко пошла на убыль. Многие активисты его движения, прежде мечтавшие о создании мощной Монархической Партии России, разбрелись по домам и стали жить как все. По-прежнему его не любят в Московской Патриархии, церковные чиновники вообще и митрополит Ювеналий в частности, по-прежнему он остается заштатным священником, и все-таки служит в одном из московских приходов, молясь за нас грешных. Не смотря на то, что в последние годы общаемся мы редко, он стал мне еще дороже, особенно после смерти моей матери. В конце сентября 2004-го, когда ее парализовало, он по первому же моему зову пришел и соборовал болящую. Затем незадолго до ее кончины отец Никон приходил в больницу и причащал ее, даже не имея возможности исповедовать, поскольку после парализации до последнего дня своей жизни она не могла говорить. А через некоторое время представилась и мать отца Никона, единственный родной ему человек, который всегда был рядом с ним. После печального события, которое он тяжело переживал, до того обычная квартира батюшки стала напоминать монашескую келью, да и сам отец Никон несколько изменился. Теперь он стал больше внимания уделять молитве и священнодействию, а не политическим акциям и тусовкам, на которые трудно стало его затаскивать. Впрочем, это хорошо, каждый должен заниматься своим делом, монах молиться, политик воевать, художник творить.

          Священник Георгий Ашков – в конце концов, и его сожрала Московская Патриархия, церковные чиновники взяли его и выжили с насиженного места. Митрополит Ювеналий используя кляузы, лишил его благочиния в Наро-Фоминском районе, оставив священника не удел, а его семью без средств существования. В настоящее время отец Георгий настоятель единственного православного собора в Ницце во Франции, куда он переехал на постоянное жительство с женой и детьми. Насколько мне известно, этот собор находится даже не в юрисдикции МП.
          Как говориться, одних уж нет, а те далече. Ушел из жизни Михаил Платонович Петров, наш дорогой Платоныч, святой жизни человек, который переехал из Сергиева Посада на Северный Кавказ, где тихо и мирно отошел ко Господу. Правда, некоторые считают, что его убили местные власти, которым он стоял поперек горла. Умер, отравившись суррогатной водкой, крестный отец моего старшего сына казак Юрий Титков, весьма не стойкий в Вере, не уживчивый и стихийный человек. Так и не известно примирился он с Богом или нет. Прости его, Господи, и помилуй. Попал под автомобиль Александр Трехонин один из первых начальников штаба моей Заставы. За это время несколько казаков Заставы и Округа умерли не своей смертью, кто-то утонул, кого-то убили, кто-то повесился. Умер от разрыва сердца Валера Осипов, благодаря которому я попал в больницу, где мне сделали вторую операцию на ногу. Весной 2008 г. скоропостижно скончался Миша Крылов, оставив сиротами двух последних своих детишек.
          Перешли в мир иной не только мои друзья, но и недруги. Скончался атаман ЦКВ Борис Борисович Игнатьев, на место которого пришел другой более красный, чем он. Давно умерли его советские генералы, которым были ненавистны мои крайне правые антисоветские взгляды. Застрелили товарища атамана Союза Казаков Владимира Наумова, который плел интриги против меня. Скончался скульптор Вячеслав Клыков, автор небезызвестного памятника Жукову, конь которого до сих пор попирает Арийский Крест. Он же бывший лидер интернационал-патриотического Союза Русского Народа, из которого мне пришлось выйти со скандалом, поскольку красный монархизм, замешанный на сталинизме, который пропагандировал Клыков и его компания, был мне ненавистен. Ушел из жизни Дмитрий Васильев лидер «Памяти», на совести которого была смерть Константина Осташвили. Впрочем, все это не мешает мне молиться об упокоении их душ, уповая на милость Божию. 
          О ныне здравствующих недругах мне мало что известно. Не знаю, жив или нет еще Валера Деев, ничего не знаю о судьбе Ильи Дубенского, о казаках-разбойниках «запорожцах» Деревянко, Козинце и других. То же самое могу сказать и про Павла Евдокимова, который, как мне стало известно, сделав свое черное дело, просто оставил казачество, причем сделал это также легко, как когда-то влился в него. Сначала сгинул его самозваный Округ, никому не нужное формирование, объединявшее до поры до времени людей по одному признаку – личная неприязнь к атаману Демину. Как только атаман Демин ушел в сторону, тут же разбрелись и враги его, у которых пропал интерес. В самом деле, против кого им теперь было дружить?! Очень быстро Евдокимов передал Московскую Городовую Заставу имени атамана Смолина с печатью и знаменем в совершенно чужие руки, навремя ее атаманом сделался какой-то Голованзюк, якобы оренбургский казак, который работал врачом на скорой помощи. Это был последний гвоздь, который Евдокимов вбил в гроб, куда положили мое детище, с таким трудом созданную неповторимую, независимую казачью организацию в Москве. 
          Другой мой недоброжелатель двоюродный брат Дмитрий Назаров, как и прежде, живет по соседству. Впрочем, так же как Евдокимов он забросил казачество, причем не без моего участия. Как я уже говорил, памятуя обиду, снедаемый местью и платя злом за зло, я предпринял ряд эффективных мер, направленных на то, чтобы пресечь его коммерческую деятельность, которую он прикрывал казачеством. Еще в 2002-ом на него «наехала» налоговая служба, было заведено уголовное дело по факту незаконного предпринимательства, где я проходил свидетелем (правда Назаров грозился сделать меня соучастником), затем был суд, где его как руководителя приговорили, кажется, к штрафу или условному сроку. С тех пор его лавочка по оказанию охранных услуг стала разваливаться на глазах, а он в свою очередь воспылал ко мне еще большей ненавистью. Даже свою мать, переехавшую к нему на постоянное место жительства, мою родную тетку он настроил крайне враждебно против меня. Уж и время прошло, казалось бы, все заросло быльем, я давно простил ему грех предательства и сам покаялся в том, что причинил ему вред, но он по-прежнему таит обиду и демонстрирует свое явное нежелание общаться со мной. И это не смотря на то, что я по-братски из человеколюбия так же как он когда-то пришел к нему в больницу, узнав об его инфаркте. Не смотря на то, что он вместе со всей родней хоронил мою мать свою родную тетку, а после сидел на поминках в моем доме, в который поклялся никогда не входить. Не смотря на все мои старания, знаки внимания, приветствие при встрече и многочисленные попытки поговорить, он не желает со мною общаться. Так мы и живем рядом друг с другом, как чужие люди, так же, как жили гоголевские персонажи, поссорившиеся из-за ерунды, будто мы и впрямь соседи-помещики он Иван Иванович, а я Иван Никифорович. 
          И, тем не менее, не взирая на прошлые обиды и нанесенные мне оскорбления, не желая никому зла, но только спасения души, я продолжаю молиться о здравии и своего брата Дмитрия, и о всех тех, кто, так или иначе, вольно или невольно превратился в моего личного врага. Тяжело было переступить через собственную гордыню, простить и полюбить врагов, но я сделал усилие, после чего мне стало легче жить. 
                                                           ГЛАВА  94
          Семья по-прежнему радует и восхищает меня. Моя жена Светлана вдруг открылась мне с другой, неожиданной для меня стороны. Это произошло тогда, когда она вместе со мной ухаживала за моей парализованной матерью, причем не формально как наемная сиделка, а как любящая и заботливая дочь. Одно дело муж с переломанной ногой, о котором должна заботиться всякая жена, и совсем другое дело свекровь. Моя матушка всегда очень боялась «слечь» - тяжело заболеть и быть прикованной к постели, она думала, что никто за ней не будет ухаживать; «Уж лучше сразу умереть», - не раз повторяла она. Но случилось все наоборот, и слегла, и ухаживать было кому. Болезнь и смерть мамы еще сильнее сблизили меня с женой, породнили, во мне проснулись новые, нежные чувства, забота и сопереживание.
          Мои сыновья, не смотря на множество недостатков, отчасти свойственных их юному возрасту, отчасти унаследованных от меня, тем не менее, радуют и даже удивляют порой своих родителей. Например, старший сын Григорий однажды объявил нам о своем намерении после школы уйти в монастырь и стать послушником. А средний сын Даниил – натура творческая, артистическая, успел сняться в кино, хорошо рисует, при этом любит носить камуфляж и казачью кокарду, мечтает стать кадетом, с удовольствием уезжает на лето в лагерь к Михалычу, чтобы там тренировать волю. Так однажды он поразил меня сочиненной им песней, хоть и написанной в современном каком-то рэповском стиле, зато русскую, национал-патриотическую и жидобойную по содержанию. Младший сын Егор хоть и мал еще, но тоже проявляет недюжинные способности, подавая большие надежды. Сбылась мечта моего покойного родителя, который когда-то мечтал о том, чтобы я научился играть на баяне или аккордеоне. Теперь в Очаковской музыкальной школе этому искусству обучается мой младший сын Егор. Дай то Бог, чтобы все это они сохранили и преумножили, а, повзрослев, стали бы достойными сынами своего земного Отечества и пригодными людьми для Отечества Небесного. Если не мы, быть может, они доживут до освобождения Руси от поганого жидовского ига, быть может, именно им предстоит своими глазами увидеть наше воскресшее Русское Царство. Не лиши их, Господи, этого счастья.
          С моей судьбой дело обстоит иначе, новый этап моей жизни, начавшийся с возвращения в кинематограф, еще окончательно не определился. Совсем недавно я стоял еще на распутье, не зная, что выбрать. Толи уйти в монастырь, когда дети подрастут и встанут на ноги. Толи принять священнический или дьяконский сан, прилепившись к вновь построенному храму, который возник не без моего участия. Дело в том, что нижний предел Ильинской церкви в Апрелевке, где я живу, освящен в честь Государя, об этом я ходатайствовал перед епископатом, будучи еще окружным атаманом, выражая волю казаков Подмосковья. Тогда же я ездил вместе с Денисом Куликовым – своим новым другом и единомышленником, который был одним из главных инициаторов строительства этого храма, в Оптину Пустынь за благословением. Толи мне по-прежнему оставаться маленьким винтиком в большой киноиндустрии, продолжая тихо, мирно воспитывать своих детей в духе православия и патриотизма, передавая им свой богатый опыт. Действительно, совсем недавно я считал, что моя жизнь прошла, что пора подводить итоги, писать мемуары, анализировать, вспоминать, и не мечтать о новых горизонтах. Ведь пройден огромный жизненный путь, почти полвека, сделано и сказано, как мне казалось, практически все, что я мог совершить и сказать, даже имя мое запечатлено на «страницах истории» государства российского, внесено в русскую энциклопедию, составленную Олегом Платоновым. Однако, душа не успокаивалась, во мне продолжал жить мечтатель и идеалист. 
          И вот, в один прекрасный день я понял азбучную истину: «Господь не напрасно сделал меня киношником». Не иначе, как Промыслом Божьим  я был ввергнут в юности в мир кино. Ведь кино - это искусство по истине главное, «из всех важнейшее», как справедливо говаривал вождь мирового пролетариата. Ничто так не воздействует на массовое сознание людей, как кино! Ни живопись, ни поэзия, ни музыка, ничто не сравнится с кинематографом по силе и масштабам воздействия. Ведь это грозное и мощное идеологическое оружие, которым можно пользоваться по-всякому, можно калечить и убивать души людей, и развлекаться забавы ради пальбой по воробьям, а ведь можно использовать его против врага, спасая души, защищая ближних своих, открывая им Правду и Истину. Ну, где, скажите на милость, те, кто готов использовать данное оружие во имя спасения людей? Их практически нет. Даже на фестивалях так называемого православного кино, днем с огнем не сыщешь режиссеров – подвижников, посвятивших себя благородной деятельности, которую можно сравнить лишь с пламенной проповедью или с массовым крещением. Кругом убожество и разврат, «развлекалки» и «стрелялки», «смешилки» и «страшилки», абсолютная пустота, которая разрушает, деградирует сознание. В лучшем случае, «заумное» или «душевное» кино, которое не несет ничего духовного и созидательного. А какие деньги тратятся в эту погибельную пустоту?! Я не говорю уже об официальной пропаганде сатанизма в кино, о «добрых» магах и волшебниках, Гарри Потерах, заполонивших наши экраны, смешивая в головах, особенно в детских головах, все понятия добра и зла, света и тьмы, спасения и погибели. 
          Когда я это понял, то сказал себе: «Неужели с твоим опытом работы в кино, с практическим знанием кинопроизводства, с твоим жизненным опытом и сложной судьбой, с опытом организаторской деятельности, с опытом руководителя и экономиста, а главное с творческим чутьем и приобретенным за годы твоей жизни духовным взглядом на мир, ты не сможешь сам создать художественный фильм?». 
          Однажды, это было еще в 2004-ом, я предложил Михалычу как профессиональному литератору, написать сценарий на русскую, национальную тему, предполагая предложить его каким-нибудь знакомым продюсерам. Михалычу моя идея понравилась, и вскоре он придумал интересную военную киноисторию, которая рассказывала о трех поколениях казаков. Дед, который воевал в «первую» Мировую, отец, воевавший во «вторую» Мировую, и сын, который сейчас воюет в Чечне. Но при этом Александр Михайлович сказал, что доверить этот фильм он может только мне. Я стал отнекиваться, убеждая его в своей несостоятельности как режиссера, что об этом нечего и думать, мол, никто не доверит мне постановку. Однако ж призадумался. А может, и в самом деле, моя жизнь только начинается?! Если посмотреть на вещи здраво, быть может все то, что было раньше, это всего лишь подготовка к тому главному служению, которое мне еще предстоит, и которое возможно определил для меня Господь? 
          И вот в 2006-ом я наконец-то созрел. А поскольку все жизненно важные, кардинальные, судьбоносные вопросы я привык решать по благословению, на пасхальной неделе я отправился к своему духовнику иеромонаху Михаилу в Оптину Пустынь. Справившись о моем здоровье, о сломанной ноге, немного пожурив за то, что я редко бываю у них в обители, он внимательно выслушал меня, вникнув во все обстоятельства. После чего я задал ему вопрос: «Стоит или нет, мне этим заниматься? Благословит ли он это начинание?». К счастью, он не только благословил и обещал молиться об успехе, но даже посоветовал тему для моего первого проекта – неверующий солдат на современной войне приходит к Богу. «Все у тебя получится, даже не сомневайся, - сказал напоследок иеромонах, - не сразу, но получится, и средства появятся, и люди, еще придется от ненужных людей избавляться, только работай, под лежачий камень… сам знаешь». С этих пор я просыпался и ложился спать с мыслью о своем будущем фильме. Сначала я ждал обещанный сценарий от Михалыча, затем обратился к Павлу Турухину и Леониду Болотину, чтобы они совместно написали киноисторию о том, как русский офицер в «Афгане» приходит к Православию, в основу этого сценария должны были лечь воспоминания Павла Киприяновича. Однако мне не терпелось приступить к созданию фильма, поэтому, не дожидаясь, когда они закончат свою работу, я решил  написать собственный сценарий, мне захотелось попробовать себя в новом качестве. В результате получилась интересная история о современном русском солдате-христианине, мученике и исповеднике, которого распяли чеченцы за отказ поклониться Аллаху. В основу моего киносюжета (я написал синопсис) были положены рассказы нескольких авторов о Чеченской войне, а прообразами стали реальные люди - Евгений Родионов, полковник Буданов, Борис Березовский, дьякон Андрей Кураев и другие положительные и отрицательные персонажи. Передо мной открывались новые неизведанные дали.  
          Надо признать, что я решил стать православным режиссером не в самые лучшие времена, в условиях совсем не благоприятных для проповеди христианства, когда за эту проповедь можно поплатиться головой. Давно уже наступили новые страшные для христиан времена. Это всеобщее поклонение золотому тельцу и всевластие хамелеонов. А страшные они еще и потому, что за видимым благополучием, стабильностью и относительным спокойствием по-прежнему стоят богоборцы, ненавистники Христа, коммунисты, правда, теперь уже нового капиталистического типа, которые продолжают руководить страной, подготавливая, направляя ее в концлагерь нового мирового порядка, толкая ее в руки антихриста. Наступила эра всемирной компьютеризации и Интернета, новых технологий, роботов и мобильных телефонов. Еще 20-30 лет назад компьютеры были громоздкими электронно-вычислительными ящиками, на которых умели работать лишь особые специалисты, теперь каждый уважающий себя человек вместо записной книжки имеет собственный ноутбук, с которым легко справляются даже дети. В кино компьютерная графика почти вытеснила живую натуру. Появились такие фильмы, где не только спецэффекты, среда обитания, интерьеры, экстерьеры, но даже актеры заменены компьютерными героями. Уже не ясно, где заканчивается реальный мир и начинается виртуальный. И предела этому «совершенству» нет, мир изменяется не по дням, а по часам, он совершенствуется технически, богатеет материально, но при этом окончательно убивает человеческую душу. 
          А за этим так называемым «прогрессом», за всей сверхсовременной мишурой, обновленной и совершенной формой, прячется древнее как мир чудовище с признаками иудейского происхождения. В многовековых войнах и революциях им же устроенных, это чудовище пожирало миллионы ни в чем не повинных людей и не насыщалось. Девяносто лет назад оно повергло в прах национальную власть – Русское Самодержавие. Шестьдесят лет назад в Нюрнберге оно судило и сладострастно пожирало «фашизм», тех смельчаков, которые осмелились восстать против его мирового владычества. При этом, чудовище до сих пор не трогает и не собирается проглатывать коммунизм – свое собственное детище, плоть от плоти своей, с которым они сообща совершали кровавые преступления против человечества. Хоть и меняются формы, но все остается как в старь, как 60 и 90 лет назад.
          Ничего не изменилось и там, где у нас носят наперсные кресты и панагии, представляя собой церковную власть. Как молились о «властех и воинстве ея», так и молятся, духовно подпитывая своих и без того сытых кремлевских хозяев. Впрочем, кое-что изменилось. Если раньше Святейший Патриарх Алексий-Второй лишь заверял в лояльности иудеев, объясняя американским раввинам, что у них и у него один Бог, то теперь первоиерарх РПЦ награждает церковными орденами «за большой вклад в дело мира» злейших жидов, таких, например, как хасидский раввин Бен Лазар. Представляю себе, как главный кровоядец России щеголяет в синагоге с изображением Преподобного Сергия Радонежского, который висит на его лапсердаке. Как говорится, приплыли, дальше некуда, это уже не сергианство или экуменизм, не принятие ИНН или сотрудничество с КГБ, а настоящее богохульство. 
          А больше всего я опечалился, когда узнал об объединении Московской Патриархии и Зарубежного Синода РПЦ, который, «преодолев многолетние трения и разногласия», наконец бросился в дружеские объятия. Окончательное примирение свершилось в мае 2007-го. У всех на глазах белогвардейцы братались с чекистами, вызывая умиление у одних и грустные мысли у других.. Когда-то я больше всех кричал о том, что трем ветвям РПЦ пора соединиться. Как раньше, так и теперь я страстно желал скорейшего выздоровления нашей Матери-Церкви, больше всех я ратовал за это объединение, но сейчас, когда творится подобное нечестие в верхах МП, по меньшей мере, не разумно быть с ними заодно. Впрочем, гнилое яблоко от засохшей яблони не далеко падает. Прекрасный пример сегодня подают катакомбники, не желающие иметь ничего общего с продажной церковной иерархией МП, которая хоть сейчас готова принять антихриста.
          Казалось бы, достигнуто то, к чему так долго стремился русский православный народ, к чему стремился и я лично и мои соратники, т.е. прославили всех Новомучеников Российских, которые стали жертвами иудео-большевизма. Теперь каждый день, после утреннего молитвенного правила заглядывая в церковный календарь можно увидеть те или иные имена святых мучеников, которые пострадали в 20-ые, 30-ые, 40-ые, 50-ые, и даже в 60-ые годы, т.е. уже во времена моего детства. Казалось бы, прославили Царя и Его Семью, теперь в каждом храме можно заказать молебен, поставив свечу перед их иконой, но почему-то не радостно мне на душе. Разве о такой канонизации мы мечтали, разве об этом говорили мы в своих воззваниях и статьях в «Земщине»? Разве названы по имени и осуждены жиды-цареубийцы? Разве что-то сказано о ритуальном убийстве? Разве Патриархия открыла своей пастве суть Царского Богопомазания или тайну искупительной жертвы, которую принес Государь за грехи своего народа? Ничуть. Канонизация проведена таким образом, что Правду теперь и вовсе не отыскать. Оказывается, Царь стал жертвой не религиозно-расовой войны, а гражданской междоусобицы, так же как страстотерпцы Борис и Глеб, убитые русскими же братьями-сродниками. Правда спрятана глубоко в архивах ЧК, в заявлениях Синода времен Временного правительства, в патриарших обращениях первых лет Советской власти и декларациях сталинского периода о единстве с коммунистами. Сегодня, Правда завалена тяжелыми бетонными плитами, на которых воздвигнуты новые храмы с золотыми куполами, где на праздниках красуются президенты, губернаторы и мэры. Вот что сказал митрополит Московский и Коломенский Ювеналий, председатель комиссии по канонизации, этот старый и преданный красношерстный лис, который как раньше, так и теперь верно служит своим кремлевским хозяевам, в телеинтервью по случаю прославления Новомучеников:

          «Мы канонизировали Царскую Семью за те семнадцать месяцев нахождения в заключении…не как великомученика, не как человека, пострадавшего за Христа и за Веру, а как страстотерпца, который показал в своей жизни исполнение христианских заповедей». 
          «Утверждать, что он – страстотерпец, - говорит в своей брошюре «Государь» иеродиакон Авель (Семенов), - означает добровольно возложить всю вину его убиения только на христиан, т.е. на всех нас (…) Это как раз и случилось благодаря нашей комиссии по канонизации и всем ее членам и приветствовалось мировым еврейством. Сразу после канонизации в 2000-ом году на Архиерейском Соборе Царской Семьи в чине страстотерпцев еврейская международная антидиффамационная лига опубликовала заявление, в котором одобряла такое решение РПЦ. «Антидиффамационная лига, - говорится в заявлении, - выражает надежду, что решение Русской Православной Церкви о канонизации Николая-Второго и членов его семьи будет способствовать развенчанию бытующего среди определенной части верующих и священнослужителей антисемитского мифа о ритуальном характере убийства Царской Семьи. Для еврейской общины не может пройти незамеченным тот факт, что в процессе изучения возможности канонизации последнего императора комиссия РПЦ сняла с повестки дня вопрос о ритуальном убийстве. АДЛ полагает, что, сделав этот шаг, церковь выразила свое отношение к длящимся не одно десятилетие спекуляциям по поводу «иудейского следа» екатеринбургской трагедии 1918 года. Сам факт трагической кончины Царской Семьи, широко обсуждаемый в последние годы, не должен заслонять реальной исторической фигуры и поступков царя и его окружения, в том числе и их неприкрытый антисемитизм. Нам хочется верить, что решение о канонизации Николая-Второго, принятое на основании факта его смерти, не будет истолковано православной общественностью, как одобрение руководством церкви всех особенностей жизненного пути и личности монарха. Очень важно, чтобы решение о канонизации в том виде, в каком оно было принято Собором, стало известно самому широкому кругу мирян и священнослужителей…»».

          Каково? Прямо директива Политбюро ЦК КПСС, предписывающая нашей церковной иерархии исполнять приказы и не рассуждать. Впрочем, им не привыкать брать под козырек. Раньше наши архиереи стояли на вытяжку перед КГБ, подобострастно выслушивая веления партии и правительства, теперь они так же внимательно слушают голос АДЛ, послушно выполняя волю мирового кагала. Интересно, чьи приказы они будут исполнять завтра, когда вожди нового мирового порядка объявят о пришествии своего мессии и царя?
                                                                ГЛАВА  95
Закончить затянувшийся рассказ о своем жизненном пути мне хочется так, как принято в кино. По закону жанра я возвращаюсь к теме, с которой и начинал свое повествование, а именно к рассуждениям на тему «победы». Эту статью, написанную летом 2006-го, после известных майских событий в Москве (погром содомитов, которые намеревались было провести так называемый «гей-парад») и июньских событий в Карелии (массовый погром кавказцев в Кондопоге) я назвал ПОСЛЕДНИЙ КРЕСТОВЫЙ ПОХОД.
          «В который раз у нас отмечается «общенародный праздник» под названием «день победы». Он и раньше имел особый статус, но с такой помпезностью, с ряженными солдатами, военными парадами, народными гуляньями и салютами его стали отмечать только в последнее посткоммунистическое время, когда новые демократические лидеры, отменив старые большевистские праздники, такие как «Великий Октябрь» и «Первомай», остались с дыркой от бублика, т.е. в идеологическом вакууме. Им как воздух нужен был хоть какой-нибудь государственный праздник, и они его нашли. Незадолго до этого при Ельцине предпринимались разные попытки переименовать старые коммунистические праздники и учредить новые демократические, но они не привели к желаемым результатам, все равно ощущалась безыдейность и пустота. Новому временщику Путину  пришлось встать перед дилеммой – толи пойти по национально-православному пути в направлении русского порядка, толи по интернационально-демократическому пути к новому мировому порядку. Но не долго Путин стоял на распутье, тупо уставившись на былинный камень, на котором было начертано: «Направо пойдешь – коня потеряешь, но славу найдешь! Налево пойдешь – богатым будишь, но душу погубишь! Прямо пойдешь – в болото попадешь!». Чтобы пойти по тому или иному пути – вправо или влево, нужна была настойчивость и решительность, а этими качествами он не обладал. Только принципиальный последовательный человек (будь то друг или убежденный враг России) может идти в том или ином направления, но наш бесхребетный, безвольный временщик на это не способен, он выбрал теплохладность, равнодушие и компромисс, который он назвал «третьим путем». Да уж, это вам не русский былинный богатырь, а обыкновенное мелкое тщедушное человекообразное существо, мыслящее совершенно другими низшими категориями, как сейчас принято говорить, рационалистическими. Быстренько просчитав все и вся, он прямиком направился в болото, потащив за собою всю страну.
          Так было выбрано принципиально новое направление, которое я бы назвал смешением понятий. А еще лучше умопомешательством, когда все свалено в одну большую зловонную кучу, в которой красота смешана с уродством, правда с ложью, добро со злом, свет с тьмою, национальное с инородным и интернациональным, христианское с иноверным и даже антихристианским. Путь Путина изначально ложный, поскольку ведет в пустоту примирения и всеобщего согласия, хотя на самом деле обходными путями он ведет к антихристу к «общечеловеческим ценностям» и религиозно-политической толерантности. Российскому экспериментатору кажется, что его «третий путь» это путь спасения, а на самом деле это путь погибели. Это только кажется, что он пролегает между двумя извечно существующими историческими направлениями – между спасением и погибелью.
          Давно и всем хорошо известны старые прописные истины (да видно не такому недоумку и неучу), что нельзя служить двум господам. Нельзя сидеть на двух стульях, нельзя иметь две личины, нельзя сначала молиться в храме Божьем, а после, надев коцивейку возжигать в синагоге сатаны минору, в конце концов, нельзя ехать одновременно в двух направлениях, тем более, если направления противоположны друг другу. Рано или поздно все равно придется сделать выбор. И если нашему временщику пока еще удается проводить странный и опасный эксперимент на теле русского народа (такое может привидеться только в страшном сне, коммунистическая свинья с крыльями имперского орла), т.е. сочетать не сочетаемое – триколор и красное знамя, кресты и пентаграммы, православную веру и жидовское зловерие, русскую державность и советский гимн, все-таки это не может продолжаться вечно. Очень скоро созданный им социально-политический монстр начнет чахнуть и гнить заживо, вызывая всеобщее отвращение и источая мерзкое зловоние. И вот тогда уже никто не сможет обманывать себя и других. 

          Именно поэтому главным государственным праздником был провозглашен так называемый «день победы». Это не случайно, поскольку именно он объединяет в себе все и вся. Любовь к отечеству и извращение истории, языческую тризну и христианское поминовение усопших, гордость за свой народ и инородное рабство. Путин и его клевреты выбрали этот день потому, что он является сутью смешения добра и зла, основой лжи, которая перемешана с полуправдой, этот праздник - квинтэссенция гибельного «третьего пути». Кто, кроме нас, может сейчас сказать с уверенностью о том, кто на самом деле победил и кто был побежденным. У нас существует другой государственный праздник - «день независимости», им тоже пытаются заморочить наши головы, ибо до сих пор никто не знает, чью независимость и от кого независимость мы празднуем. Но если абсурдность той «независимости» самоочевидна, то с «победой» дело обстоит куда сложнее. 

          Здесь речь идет о победе «советского народа над фашизмом», о том, что наши деды пожертвовали своей жизнью ради «спасения мира от коричневой чумы». Но что такое на самом деле «советский народ»? И что такое «спасенный мир»? Или что такое «фашизм» и пресловутая «коричневая чума»? Кто может ответить на все эти вопросы честно и не предвзято? Ведь эти термины, привитые нам с детства, на самом деле пустые и грубо намалеванные агитки, не более того. 

          Историки считают, что в ХХ веке было две Мировые войны – Первая, начавшаяся в августе 1914-го и закончившаяся в июне 1919-го Версальским миром и попыткой создать всемирное правительство, т.н. Лигу наций; и Вторая - начавшаяся в сентябре 1939-го с реванша проигравшей Германии и закончившаяся в сентябре 1945-го переделом не только Европы, но и всего мира, в основе которого лежало решение двух главных вопросов - создание всемирного правительства (ООН) и государства Израиль. А мне кажется в ХХ веке была только одна Великая Мировая Война, начавшаяся с выстрела в Сараево, а закончившаяся атомной бомбардировкой, которую жиды учинили для того, чтобы устрашить непокорных гоев. По сути, эта война началась еще раньше в 1912-ом, когда жиды натравили друг на друга турок, славян и греков из-за Балкан. Просто Мировая Война, которую жиды пытались разжечь с 1815-го года, столкнув между собой трех Императоров заключивших тогда между собою Священный Союз против революции и революционеров, разделился на этапы. Первый – предварительный с 1912-го по 1914-ый, когда провокаторы убили принца с супругой. Второй – антиимперский с 1914-го по 1919-ый, когда на руинах трех поверженных империй, в результате Версальского мира и всемирной еврейской революции началось национальное сопротивление. Третий – дипломатический с 1919-го по 1925-ый, когда в Локарно жиды подвели итог передела мира. Четвертый – подготовительный с 1925-го по 1936-ой, когда жиды готовили подавление национального сопротивления руками Интернационала и Красной Армии. Пятый – пробный с 1936-го по 1939-ый, когда коммунисты начали вторгаться в Испанию и Китай, а националисты укреплять свою оборону, объединяясь с Австрией и Чехией. Наконец, шестой – заключительный с 1939-го по 1945-ый, когда Красная Армия стала наступать на Финляндию, Прибалтику, Польшу и Румынию, подготавливая военное вторжение в Германию, а Германия перечеркнув жидовские решения о переделе Европы в 1919-25 гг., пошла в Польшу, что стало поводом для объявления ей «новой войны» прежними силами Антанты. Если бы Гитлер не поднял Германию с колен, полное и окончательное порабощение мира наступило не в 1945-ом, а в конце 1920-ых. Благодаря национальному сопротивлению война затянулась еще на пятнадцать лет. Жиды не добившие врага в собственной норе были вынуждены вновь использовать свою военную мощь, и в первую очередь мощь послушной им Красной Армии. Если на первом этапе войны у них была одна цель, которую следовало уничтожить – это Русский Царь, то на последнем другая – это германский вождь и всемирное арийское сопротивление. Самыми трагическими в этой страшной, и скажем прямо, проигранной нами войне являются именно эти харизматические личности – Русский Царь Николай-Второй и Вождь Немецкого народа Адольф Гитлер. Именно на них была сконцентрирована вся злоба всемирных поджигателей. И в начале, и в середине века эти поджигатели войны ставили перед собой одни и те же задачи. 
          Во-первых, полное уничтожение национально-государственных и религиозных арийско-христианских образований, в первую очередь России и Германии. Во-вторых, подавление непокорных, недобитых расовых врагов жидовства, уничтожение любого национального сопротивления, причем не только физическое уничтожение активных борцов против инородного владычества, но и моральное, т.е. фальсификация исторической правды для того, чтобы одно упоминание имени героев сопротивления внушало ненависть и омерзение их потомкам. В-третьих, окончательный передел и интернационализация мира, где должно быть создано марионеточное всемирное правительство, управляющее человекообразной биомассой. В-четвертых, это самое главное – возвращение жидам «земли обетованной», где они совместно с «вольными каменщиками» должны восстановить Иерусалимский храм Соломона, в котором должен венчаться на царство иудейский всемирный царь. Это и есть тот самый всемирный жидо-масонский заговор, о котором узнал мир еще до войны из опубликованных в России «Сионских протоколов», а война и революция были лишь средством. 
          Сегодня мы пожинаем плоды еврейской победы. Не видят этого только слепые, которые водят друг друга за руку, падая в яму «общечеловеческих ценностей». Об этом порабощении мира жидами мечтали масоны Антанты в первую военную компанию, о том же на Ялтинской конференции в конце второй военной компании сговаривались три жида (американский, британский и грузинский), окончательно решая национальный вопрос с немецкими солдатами в Нюрнберге, и с русскими казаками в Лиенце.  

          Давным-давно, еще в 20-ые годы, когда закончились первые этапы войны и наступило иллюзорное перемирие, а человечеству по-прежнему грозили мировые революции и Интернационал, т.е. всеобщее ожидовление в лице большевиков, против новых хозяев мира восстали  целые народы, которые, зная о печальной участи русских, не хотели становиться рабами евреев и коммунистов. Что это было, если не здоровая реакция на красную чуму?! А назвали ее одним емким красивым словом «фашизм», которое происходило от русского слова «фашина», обозначавшая пучок, связку, соединение прутьев, короче союз и объединение арийских народов. 
          С первых же дней национального антикоммунистического сопротивления, которое росло и ширилось в Италии, Испании, Германии и в других европейских странах, у врагов свободы и независимости народов «кипел их разум возмущенный», они не могли успокоится, не могли смириться с тем, что кто-то пошел против них, пошел каким-то другим путем. Тогда и началась травля правых, началось строительство той самой фундаментальной стены лжи, тюремной стены плача, за которой сейчас в сытости и достатке живет подавляющее большинство населения планеты, и ему не знакома ни историческая правда, ни изначальная свобода и независимость их предков. Именно в те годы в основание этой стены и был положен первый кирпичик извращения, подлога и шельмования. Именно тогда против фашизма как враждебной миру идеологии мировое жидовство развязало безумную травлю. 
          Для уничтожения очагов сопротивления «хозяева мира», эти «вольные каменщики» начали вторую военную компанию, безжалостно бросая в огонь миллионы ни в чем не повинных людей, уже одурманенных, обманутых и ослепленных. Их мозги были обработаны иудейской пропагандой, белое представлялось черным, а черное белым, так вырабатывалось стереотипное мышление, сейчас это назвали бы зомбированием, а раньше это называлось заклятьем. Нюренбергский процесс довершил строительство чудовищной «стены», цинично и бессовестно переложив преступления еврейского красного террора (например, злодеяние в Катыне) на плечи побежденных немцев, замазав их с ног до головы неповинной кровью. Никто не собирается идеализировать немцев, их не во всем правильные методы борьбы, тем более приукрашивать военную историю, просто надо помнить, что война есть война, и в ней нет места сантиментам и пацифизму. Однако стоило бы отделить пролитую кровь войны от мифической крови холокоста и прочих нелепых сказок-страшилок. Ложь и подлая фальсификация, свойственная только жидам, была возведена в непререкаемую истину, теперь же она превращена во всемирно известную историческую аксиому, в которой никто не смеет даже сомневаться. Сомневающихся историков-ревизионистов просто сажают за решетку. И на таких мифах построена вся высоченная «стена», за которой не видны даже проблески реальной истории.  Нити правды запутаны так тщательно, что теперь их не распутать руками, эти хитроумные гордиевы узлы, эту ложь, заполонившую мир теперь нужно только рубить мечом и никак иначе. 
          Назовем вещи своими именами, как называют это талмудисты; «советский народ» - это стадо гоев, брошенное в огонь войны ради свободы жидов, а «фашизм» - это идея арийского объединения, которое противостоит всемирному владычеству жидов.
          Теперь, думаю, понятно, что это была отнюдь не наша победа, хотя и добытая руками наших одурманенных отцов. И не только потому, что «народ победитель», русский народ, больше всего пострадавший в этой страшной бойне, не может и не должен так жить. 
          Победное торжество – это пир во время чумы, это чужой праздник в нашем доме, это чествование чуждой враждебной инородной нам победы. Если простой русской душе хочется просто плакать в этот день, вспоминая погибших отцов и матерей, причем всех своих единоплеменников, воевавших и на той, и на другой стороне, и зомбированных, и свободных от жидовского заклятья, то настоящие победители в этот день радуются и смеются, подсчитывая свои многомиллионные контрибуции. 
          Также как и видоизмененный советский гимн, дутый «день победы» в первую очередь указывает на то, что новая демократическая власть в России по-прежнему верна традициям своих красных кумиров. Что они, в сущности, плоть от плоти и кровь от крови своих кровожадных отцов – этих «комиссаров в пыльных шлемах», чекистов, особистов, смершевцев и парт-аппаратчиков, которые с первого дня своей иудейской оккупации без устали душили русский народ. 
          Наше странное, смутное и безгосударное время породило множество монстров и духовно-идеологических уродов. Например, таких как «национал-коммунизм», «красное черносотенство» и «демократический патриотизм». И вот что интересно, и первые, и вторые, и третьи хоть и не любят друг друга, хоть и воюют тихо между собой, в сущности, близнецы-братья, те же яйца, только в профиль. И Зюганов со своими патриотами-ленинцами, и Клыков со своими монархистами из Союза Русского Народа, и Путин со своим патриархийно-хасидским кагалом – родные братья, которых одна мама родила, а имя ее КПСС. При этом, все они, наверное, по-своему любят Россию, и даже желают ей блага, только любовь эта животная, примитивная, приземленная, любовь сытого желудка. Они живут не во имя Правды Божьей, а во имя счастья на земле. Во имя того тленного и скоропроходящего, что насадил враг рода человеческого в сердца людей еще во времена Адама, и что верные слуги древнего змия веками взращивали и культивировали, создавая различные учения и теории, начиная от построения вавилонской башни и земного рая, и заканчивая идеями общечеловеческих ценностей и всемирной цивилизации. 
          Все они с придыханием ждут свой любимый праздник 9-ое мая, чтобы возложить свои венки с разноцветными лентами, у одних они ярко красные, у других черно-желто-белые, у третьих бело-сине-красные, к своему любимому вечному огню, чтобы поклониться своей пятиконечной звезде и еще раз плюнуть на Свастику. 
          Все они тащатся и млеют от кадров кинохроники, когда под командованием любимого ими маршала Жукова – садиста и дутого народного героя, солдаты доблестной рабоче-крестьянской Красной Армии - эти защитники «обездоленного еврейства», бросают к подножию мавзолея поверженные знамена и штандарты Гитлеровской Германии – то есть Кресты к алтарю сатаны. 
          О том, что мавзолей Ленина построен в виде Пергамского алтаря, на котором жрецы Молоха - слуги сатаны приносили кровавые человеческие жертвы, а в нем лежит поганое жидовское идолище ВИЛ, о котором писал еще пророк Даниил, с каиновой пятиконечной печатью на лбу, написано не мало. Думаю, не стоит повторяться, рассказывая еще раз об иудейских символах и коммунистических святынях. Хочу лишь отметить то единодушие, с которым наши неокоммунисты, неомонархисты и неодемократы брызжут слюной и скрежещут зубами на так называемых «врагов отечества» - фашистов. Впрочем, до них мне нет дела, пусть себе скрежещут. Больно и обидно становится за русский народ, когда я вижу как 9-го мая толпы людей, молодых и старых, малограмотных и «хорошо образованных», не воцерковленных и верующих, епископов и священников, добровольно идут на поклон к идолу, возлагая венки и цветы к сатанинской пентаграмме у кремлевской стены, из которой вырывается адский вечный огонь. Какова же сила заклятия, как же глубоко впилась в душу народа своими клещами эта мерзкая гадина - красная звезда?!
          «Так вы что, жалеете о том, что Гитлер не завоевал нашу Родину?», - с негодованием воскликнет какой-нибудь разноцветный патриот. Да, я жалею! Жалею, что жиды руками «гоев» задушили ростки арийского, национального сопротивления, которое встало на пути мирового господства антихриста, что вместо Арийского Креста над миром воссияла иудейская пентаграмма, что вместо Веры Христовой расцвел культ долларового змия. Что вместо возвышенного царит низменное, вместо чести и совести процветает культ наживы и насыщения утробы.
          Конечно, я не отношусь к тем людям, которые сожалеют о том, что мы не стали провинцией Третьего Рейха, что сейчас мы могли бы пить настоящее немецкое пиво с баварскими сосисками и ставить в своих гаражах Фольцвагены – народные автомобили, созданные по личному распоряжению фюрера. Не надо строить иллюзий, мы знаем, что не все вожди национал-социализма относились к нам как равным. Впрочем, людей жалеющих о несбыточности такого материального процветания под властью немцев, я думаю, не следует слишком уж строго осуждать. Если бы стоял выбор между немецкой и еврейской властью, я тоже выбрал бы первую, поскольку христианская цивилизация Европы мне ближе, чем кровожадная деспотия Востока.
          Мне жаль главной, духовной несостоятельности, того, что наше арийское сознание, которое пронесло христианство через все века, этими торжествующими на крови еврейскими ублюдками было объявлено преступным и человеконенавистническим. Что наш древний Арийский Крест – Свастика, символ рода иафетян, подвергся поруганию и уничижению с их стороны. Что предано забвению главное, во имя чего существовала наша Белая раса, а с ней и все остальное человечество, освященное Крестом – это спасение души, честь, достоинство, воздержание, целомудрие, благородство, самопожертвование, верность и любовь. Все это Черная раса заменила другими «идеалами», погибельным услаждением плоти, ненасытностью, гордыней, самолюбием, хамством, подлостью, бесстыдством, предательством и ненавистью. 

          Да, весной 1945-го наступил черный день в мировой истории – пришла победа каинитов над ариями, победа талмудизма над христианством, а мы по-прежнему глядим на произошедшее через еврейскую призму догм и стереотипов, наивно радуясь и гордясь тем, что наши отцы и деды помогли жидам завоевать мир. Пора, давно пора переосмыслить итоги Великой Мировой Войны, и главное сказать правду о том, зачем она была развязана, кому было выгодно уничтожить арийское сопротивление и низвергнуть Крест. Почему-то этот праздник победы не отмечается так широко и торжественно во всем остальном мире, как это принято в России и в Израиле. Может быть прочие арийские народы, как и мы находящиеся под пятой мирового жидовства, в отличие от нас просто не хотят радоваться дню своего порабощения?! Не даром в странах Европы, Америки и на других континентах растет и ширится новое арийское национально-освободительное движение, наши белые братья германцы, итальянцы, испанцы, американцы, исповедующие Христа активно сопротивляясь смешению рас, по зову арийской крови встают на пути нового мирового порядка, который они называют «SOR» - «сионистский оккупационный режим».  
          Весь мир постепенно превращается в огромный электронный концлагерь, где всем управляют иудейские выродки, о таком лагере даже не могли мечтать карательные органы Германской Империи. Все насквозь пропитано талмудическим духом князя мира сего, зловонным духом сатаны. 
          Главным препятствием, которое мешает завершить строительство нового мирового порядка, является пока что Ислам. Господь видимо специально попустил такое развитие мусульман, преумножил и укрепил их страны, с одной лишь целью, чтобы они до поры до времени сдерживали жидовский натиск, не допуская окончательную победу мирового жидовства и воцарение их мессии-антихриста, причем для того, быть может, чтобы в это самое время мы, арийские народы смогли очнуться и подняться с колен. Началось это как раз со «дня победы», с того дня, когда было создано государство Израиль, которое очутилось в кольце исламистов. Но и они когда-нибудь объединятся с иудейским миром, в последние времена сольются как реки, поскольку единая кровь Черной расы способствует такому единению. Это произойдет, как мне кажется, в тот момент, когда поднимется во весь рост Арийское Православие, их общий враг. А пока что жиды раздувают очередной миф о всемирной опасности Ислама вообще и мусульманского экстремизма в частности, который они же и подпитывают, поскольку опасность международного терроризма помогает завершить начатый процесс объединения всех народов и стран в новое мировое сообщество. Одновременно с этим иудеи пытаются натравить исламистов на Арийский мир, расплодить их в нашей среде, размножить их на наших землях, способствуя этому материально и идеологически, всячески поощряя миграцию черных и цветных народов и смешение их с белыми людьми. Это нашествие саранчи сейчас ощущает на себе каждый белый человек, в любой европейской стране и во всем мире, что делает его или сторонником расовой чистоты и носителем Креста, или безвольным равнодушным животным, готовым принять новый интернациональный мировой порядок антихриста. В России видно терпению приходит конец, русские, особенно на окраинах и в провинциях больше не хотят мириться с засильем черных, то тут, то там вспыхивают стихийные бунты и погромы. Летние события 2006-го в Карелии лучшее тому доказательство.  
          Происходит все то, о чем предрекал Иоанн Богослов в своем Апокалипсисе. Иудеи и их клевреты масоны, цель которых мистическое и реальное построение храма Соломона в Иерусалиме, готовят базу для пришествия всемирного царя и вождя всех народов жидобеса – антихриста. Он должен будет избавить уставшее человечество от «язв» и «пороков» современного мира, от терроризма, наркомании, войн и нищеты. Это легко и быстро будет им осуществлено при помощи объединения всех стран в новую систему мирового порядка, с использованием социального контроля населения и безденежной системы общения. Для этого он упразднит все религии, объединив их в одну, упразднит все парламенты, создав один государственный орган, проведет компьютерную нумерацию всех и каждого, введя под кожу руки или на лбу микрочип с личными данными. И все будут счастливы тем, что их дети сыты, одеты, защищены от наркотиков, что больше нет терактов, межрелигиозной и межнациональной вражды, что кругом мир, спокойствие и благодать. А что еще нужно человеку, забывшему о Боге? Это относится и к тем так называемым «верующим», а таких подавляющее большинство, которые избрали для себя комфортную веру, наполненную абстрактной любовью и каким-то «личным спасением». Их вера не входит в противоречие с властью нового мирового порядка и спокойно уживается с ней, поскольку она удобна своей беззубостью. 

          Вот тогда то и наступит интернациональный рай на земле, к которому давно стремилось отступившее от Истины человечество, к которому относится большая часть нашей планеты, не желающая признавать того очевидного факта, что это обыкновенное рабство, а их хозяин-рабовладелец никто иной, как властитель ада. 
          Мы знаем о том, что всему тому надлежит быть в последние времена и, тем не менее, нам дана надежда. Богоносные отцы пророчествовали о том, что в России, где дух Христов преобладает над плотью, рано или поздно падут жидовские оковы. Русский народ воспрянет, исцелится от беснования, легионы духов злобы выйдут из него, устремившись в свиное стадо, и очищенный от скверны советчины и красных звезд он смиренно сядет у ног своего Спасителя и пребудет с Ним до конца. 
          В те времена все арийские племена и народы, сохранившие верность Христу и искренне поклоняющиеся Его Святому Кресту, в независимости от конфессиональной принадлежности, устремятся сюда на Святую Русь, где будет провозглашено Белое Православное Царство, сильное духом и чистое по крови, и, чего уж там скрывать, фашистское и расовое по сути. А во главе его будет стоять Вождь Белой Расы - Диктатор, Император или Арийский Царь, которому враждебен дух талмудизма, дух лжи, уюта и земного благополучия. 
          И духовный вождь, Первоиерарх Церкви Христовой должен быть другим, это будет не нынешний Папа Римский или Патриарх Московский, которые пускают слюни, лобзая своих братьев-жидов, это будет истинный и непоколебимый в вере Святитель подобный Николаю Мирликийскому и Иоанну Златоусту, которые не боялись освятить свою руку ударом по хулителю и врагу Христа. Этот Святитель духовным мечем и анафемой, будет пожигать детей тьмы. 
         И тогда, как сказано в Священном Писании, восстанет Царство на Царство, и народ на народ, и будет последняя великая битва между светом и тьмой. НАРОД-КРЕСТОНОСЦ с Двуглавым Орлом и Солнечной Свастикой и НАРОД-ЗМЕЕНОСЕЦ с могиндовидом и рогатой пентаграммой сойдутся в смертельной схватке своей. Это и будет Армагеддон.
          И тогда настанет победа, наша победа, победа белого человечества, победа христианства, которая так же предсказана  святыми провидцами. Они утверждали, что Святой Крест, принесенный с Севера воссияет не только над Царь-Градом, но и на Святой Земле, которая будет освобождена верными Воинами Христа от поганого владычества всемирного царя иудейского. Не будем обманывать наших братьев и тешить себя иллюзиями – освобождение от сатанинского талмудизма не станет всемирным, оно не принесет материальных благ, не даст изобилия и всеобщего процветания, не узнаем мы и спокойной безмятежной жизни, поскольку весь падший мир возненавидит нас и ополчится на нас за верность Кресту, как ненавидел он свободную Германию. Напротив, нам придется терпеть лишения и невзгоды за Правду Божью. Но это благо для нас, терпение и страдание во имя Христа и есть истинное счастье. Претерпевший до конца спасется. 
          Но даже если не сбудутся пророчества угодников Божиих, предсказавших победу Воинствующего Православия и Белой расы (не хочется в это верить), если по грехам своим мы не будем достойны обещанной нам радости, если всемирное владычество жидов не будет поколеблено, если антихрист все-таки победит и во всем мире установится его новый сатанинский порядок, даже тогда нам, славным потомкам Иафета не следует смиряться, подставляя свою шею под его ярмо, а свой лоб под три шестерки. 
          Все мы, кто с верой носит Крест, должны до последней капли крови бороться с оккупационными силами ада, кто как может, сопротивляясь жидобесу-антихристу. Лучше умереть за Христа, чем принять печать этого злобного Зверя. 
          Именем Спасителя, христом с маленькой буквы назывались все византийские христианские цари, а затем и все русские цари, которые были носителями Благодати Духа Святого – Помазанниками Божьими. Именно такого Белого Вождя с железной волей и пламенным сердцем, и мы в это свято верим, дарует нам Господь на последние времена. 

          И встанет он в силе и в правде против изуверных жидов и возглавит наш Священный Крестовый поход на Святую Землю. Пришло, наконец, время соединить в наших сердцах, то, что враги всегда пытались разъединить и уничтожить по одиночке - Царя Славы и Вождя нации, Дух и Кровь, Веру и Род, Крест и Руну, Христианство и Арийство. Вскинув руку в традиционном арийском приветствии, мы провозгласим на весь мир победные слова, испепеляющие всю нечисть земную и поднебесную «Слава Христу! Смерть антихристу!», это и будет началом нового и последнего Крестового похода Арийских рыцарей против сынов погибели. 
          Только тогда настанет истинно наш ДЕНЬ ПОБЕДЫ, когда Свастика Христа сокрушит пятиконечную звезду змия и испепелит антихриста. Этот торжественный день победы мы будем праздновать вовеки веков и в этом мире и в будущем. Аминь». 
                                    МОЯ  ЕЖЕДНЕВНАЯ  МОЛИТВА

          Господи Иисусе Христе Сыне Божий, молитв ради Пречистой Твоей Матери Девы Марии, Пророка Предтечи и Крестителя Твоего Иоанна, Архистратига Архангела Михаила со всеми Небесными Силами бесплотными и Святыми Ангелами Хранителями, Первоверховных Апостолов Петра и Павла, всехвальных Апостолов, добропобедных Мучеников, Преподобных и Богоносных отец, Пророков Божиих Ильи и Еноха, Святителя Николая Мирликийского Чудотворца, Святителей Вслеленских Василия Великого, Григория Богослова, Иоанна Златоустова, Святителей Спиридона Тримифунтского, Иоанна Милостливого и Священномучеников Власия и Харлампия Чудотворцев, Святителей Московских Алексия, Петра, Ионы, Филиппа, Гермагена, Тихона, Макария, Филарета, Святителей Геннадия Новгородского, Иосафа Белгородского, Тихона Задонского и Димитрия Ростовского, первых Мучеников Христовых Стефана и Младенцев Вифлеемских Иродом избиенных, новых Мучеников Младенцев Сербских-Вуковарских, Великомучеников Георгия Победоносца, Целителя Пантеилимона, Трифона и Димитрия Солунского, Новомучеников Стратилатов Петра (Краснова), Андрея (Шкуро) и Григория (Семенова), Священномученика Анастасия Антиохийского, Преподобномучеников Евстратия Киево-Печерского и Неофита Обличителя, Новых Преподобномучеников Василия, Трофима и Ферапонта Оптинских и с ними Георгия Оптинского, Младенца Гавриила Белостокского, Отроков Михаила и Феофана Саратовских, Девицы Марины, Отрока Андрея Киевского (Ющинского) и всех святых от жидов умученных, Мученика Иоанна Костромского Царелюбивого (Сусанина), Новомученика Евгения Воина (Родионова), Праведных Пастырей Иоанна Кронштадтского и Валентина Московского, Сергия Исповедника (Нилуса), Благоверных Косьмы (Минина) и Димитрия (Пожарского) Освободителей Руси, Преподобных Воинов Александра Пересвета и Андрея Осляби, Преподобных Сергия Радонежского, Серафима Саровского, Илии Муромского, Иосифа Волоцкого, Авеля Вещего, Авраамия Городецкого, Саввы Старожевского, Амвросия Оптинского и всех Оптинских Старцев, Блаженных Паши Саровской, Пелагеи и Любови Рязанских, Ксении Петербургской, Матроны и Василия Московских, Отрока Вячеслава Чебаркульского, Благоверных Князей и Царей Страстотерпцев Бориса и Глеба, Александра Невского, Даниила Московского, Димитрия Донского, Иоанна Грозного, Вячеслава Чешского, Андрея Боголюбского, Царевича Димитрия Углического, Архистратигов воинства русского Александра (Суворова) и Феодора (Ушакова) Победоносцев, Равноапостольных Царя Константина и Царицы Елены, Князя Владимира и Княгини Ольги, Царя-Мученика Павла и Царя-Мученика Николая Искупителя всея Руси и всех Царственных Мучеников: Царицы Александры, Царевича Алексия, Царевен Татианы, Ольги, Марии, Анастасии, Великих Князей Сергия и Михаила, Великой Княгини Елизаветы с инокиней Варварой, Григория Чудотворца друга царского (Распутина) и всех Новомучеников и Исповедников в годы лихолетия за Веру, Царя и Отечество убиенных, и всех Святых в Земле Российской просиявших, Богоотец Иакима и Анны и всех Святых от века Богу угодивших, и память коих ныне совершаем (имена святых), услышь и помилуй меня многогрешного.. Благий и Человеколюбивый Господи, прости согрешения вольные и невольные, спаси и сохрани неразумное чадо Свое, убереги от погибели, яко Ты всегда хранишь милуешь и спасаешь верных чад Своих от рода нашего Русского Богоносного и Благословенного. Господи, помилуй, Господи, прости и дай мне силы, Боже Правый, свой Крест до гроба донести. Аминь.       
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